SPF Seniorerna Höganäs
Verksamhetsberättelse år 2018
Årsmöte år 2018
SPF Seniorerna Höganäs hade årsmöte onsdagen den 14 februari 2018 kl. 15.00 på Sandflygsgården i Höganäs.

Styrelsen år 2018
Följande ledamöter, ersättare samt ordförande valdes vid årsmötet:
Ordförande               Siw Persson

2018, 1 år, omval
Ledamot
            Anders Holmqvist

2018, 2 år, omval
Ledamot
            Mildreid Larsson

2018, 2 år omval
Ledamot
            Marianne Holsby

2018, 2 år omval
Ledamot
            Ingegärd Sundell

2018, 2 år, omval
Ledamot
            Lars-Göran Håkansson
2018, 1 år kvar
Ledamot
            Ulla Nyberg

2018, 1 år kvar
Ledamot
            Eva Elgström Norström    
2018, 1 år kvar
Ledamot
            Sigbritt Gunnarsson Lundin
2018, 1 år nyval

Ledamot
            Gunilla Lindgren

2018, 1 år nyval
Ledamot
            Göran Dreveborn

2018, 1 år nyval
Vid konstituerande styrelse den 3 februari fastställdes följande uppdrag inom styrelsen exklusive ordförande, som valdes av årsmötet.

Ordförande

Siw Persson

Vice ordförande
Marianne Holsby
Sekreterare

Lars-Göran Håkansson
Vice sekreterare
Ingegärd Sundell
Kassör 

Anders Holmqvist
Vice kassör

Göran Dreveborn
Medlemsansvarig
Anders Holmqvist
Vice medl.ansv.
Göran Dreveborn
Klubbmästare  
Mildreid Larsson
1:e vice klubbmäst.
Ulla Nyberg
WEB-ansvarig
Eva Elgström Norström
Revisorer
Vid årsmötet omvaldes Erland Bondesson och Christer Nidesjö till ordinarie revisorer på ett år. Omval av Anita Lindberg som ersättare på ett år.
Valberedning
Årsmötet beslöt att valberedningen ska bestå av 3 ordinarie ledamöter. Till ledamot omvaldes Sven-Åke Hansson, sammankallande samt Siv Hansson Wiksell och Göran Lundström.
Biljettförsäljare
Gun-Britt Brytz, Sol-Britt Johansson Vendler
Distriktstämman
Ulla Nyberg, Göran Dreveborn ordinarie, Anders Holmqvist ersättare
KPR
Siw Persson, Ulla Nyberg ordinarie ledamöter, Anette Rosenberg ersättare
Kulturansvarig
Programkommittén
Programkommitté 
Siw Persson/sammankallande, Marianne Holsby, Mildreid Larsson, Ulla Nyberg, Gunilla Lindgren, Sigbritt Gunnarsson-Lundin
Reseansvarig
Programkommittén 
SPF Seniorerna samarbetsorganisation inom Höganäs kommun
Siw Persson, Anders Holmqvist, Mildreid Larsson
Sociala medier

Mildreid Larsson, Mats Strömgren

Reseansvarig

Christer Andersson, adjungerad
Styrelsen
Styrelsen har under år 2018 haft elva (11) protokollförda sammanträden. Sammanträdena har ägt rum 8/1, 12/2, 14/2 (årsmöte), 19/2 (konst.), 5/3, 26/3, 23/4, 13/8, 1/10, 5/11, 3/12.
Medlemmar 
2015.12.31 - 319 betalande medlemmar
2016.12.31 - 333 betalande medlemmar
2017.12.31 - 328 betalande medlemmar
2018.12.31 - 341 betalande medlemmar
Medlemsmöten
Onsdagen den 10/1 – Höganäs Hamnkrog. Musiquizz med Rönneåbälgarna. 75 personer deltog.
Onsdagen den 14/2 – Sandflygsgården. Sedvanliga årsmötesförhandlingar. Därefter blev det räksmörgås och musikunderhållning med Linys Music. – 90 personer deltog.
Onsdagen den 7/3 – Höganäs Hamnkrog. Gunnel Wounsch berättade om spännande kvinnor i Kullabygden.81 personer deltog.
Onsdagen den 4/4 – Besök hos Per i Viken. Guidning och provsmakning. 17 personer deltog.
Torsdagen den 26 april – Vilket väder – föredrag av meteorolog Mats Andersson på Tivolihuset. Ett samarrangemang av de fyra SPF-föreningarna i Höganäs kommun – arrangerat av SPF Seniorerna Tre Byar.

Onsdagen den 2/5 – Himlagård. Torbjörn Gerward berättade om symboler i kyrkorummet i Höganäs kyrka. 42 personer deltog.
Lördagen den 8/9 – SPF Seniorerna Höganäs 45 år – Jubiléumsfest på Saluhallen i Höganäs för medlemmar och inbjudna gäster. Buffémiddag med musikunderhållning av Good Times Band. 83 personer deltog.  
Onsdagen den 3/10 – Höganäs Hamnkrog. Pär Forsgren berättade om ”Musikens historia från slaveriet och framåt”. 69 personer deltog.
Onsdagen den 17/10 – Höganäs Hamnkrog. Träff med nya medlemmar åren 2017 - 2018. 

27 personer deltog.
Onsdagen den 7/11 – Höganäs Hamnkrog. ”All glömska är inte demens”. Information av demenssjuksköterska Kajsa Hiller och äldresamordnare Josefina Persson. 70 personer deltog.
Onsdagen den 5/12 – Höganäs Hamnkrog. Julfest - Jultallrik med dryck, kaffe och kaka, julklapp. Höganäs Manskör sjöng in julen. Lotteri på entrébiljetten. 85 personer deltog.
Jubiléumsfesten
Lördagen den 8 september firade SPF Seniorerna Höganäs sitt 45-årsjubiléum med buffémiddag, musikunderhållning med Good Times Band på Saluhallen i Höganäs. 
Med 5 gäster från övriga pensionärsföreningar i kommunen, distrikt och kommunledning deltog 83 personer.
Syföreningen
Syföreningens 6 deltagare hade 7 sammankomster under våren och 6 sammankomster under hösten. Hösten avslutades med jullandgång. 

Smarta telefoner

Utbildningen den 13/11 i Smarta telefoner (Smartphones) var indelad i två grupper – 7 personer på IOS (Iphone) och 12 på Android (andra märken). Utbildningen hölls av Nyhamndata och Göran Dreveborn och var mycket uppskattad. 

Utflykter
Onsdagen den 30 maj utflykt till Ljungbyheds Militärhistoriska muséum. 37 personer deltog.

Torsdagen den 7 juni försommarvandring från Nyhamnsläge till Mölle med kommunekolog
Rickard Åkesson som guide. 10 personer deltog.
Vinprovningar
Torsdagen den 21 mars och fredagen den 22 mars var det två vinprovningar på Hotellet. Kaj Zaar guidade med Syrah och Shiraz-viner from all over the world. Vinprovningen kompletterades med en enkel matbit.  32 personer deltog. 
Onsdagen den 18 april var det vinprovning på WPW-Wine Club, Stubbarps gård. 23 personer deltog.
Helsingborgs Stadsteater
Söndagen den 22 april framfördes Figaros bröllop på Helsingborgs Stadsteater. 22 personer deltog. 
Kommunmästerskap i Boule

Tisdagen den 8 maj hölls kommunmästerskap i Boule i Mjöhult. Mästerskapet hade arrangerats av SPF Seniorerna Tre Byar. 36 personer deltog och 50 - 55 åskådare var med. 
SPF Seniorerna Tre Byars boulespelare tog 1:a, 2:a och 3:e pris.
Sommarcykling ”Kullahjul 2018”
Den 5/6 drog SPF Seniorerna Högnäs igång årets sommarcykling med den sedvanliga uppmjukningsrundan. Då gick färden via Sporthallen till Brännan för inköp av tomater och gurka. Därefter blev det Lerberget och vid hamnen intog vi vår medhavda matsäck – lagom långt som uppvärmningstur. 
Årets sommarsäsong har varit rena ”julafton” för cykelentusiaster med uppehållsväder, solsken och svaga vindar. En vecka blev turen faktiskt inställd på grund av för hög temperatur. 
Totalt avverkades 13 olika turer med skiftande naturupplevelser och med landsbygdens alla härliga dofter i våra näsor. Sista turen gick den 4/9. I genomsnitt har det varit 6 deltagare per runda. Den totala körsträckan är ungefär 30 mil. Den 18/9 träffades alla deltagare på en trevlig avslutningslunch på Hotellet med avtackning av vår uppskattade samordnare Lars-Göran Håkansson.

Gymnastik, Boule, Canasta, Syjunta, 
Varje vecka har SPF Seniorerna Höganäs som egen förening eller tillsammans med andra föreningar haft Gymnastik (tisdagar) i HB-hallen, Boule (onsdagar) i Boulehallen, Canasta(fredagar) i Gamla brandstationen. Varannan onsdag har SPF Seniorerna Höganäs haft syjunta i Teglets fritidslokal.
Stavgång
Det har varit 8 - 12 medlemmar som varje måndagsförmiddag under ledning av Lars-Erik Larsson gått stavgång i Lerbergsskogen. Stavgången startade i september 2018.
Halvmaran

Halvmaran ägde rum den lördagen den 21 april med start och mål vid Kvickbadet. 

Vid vätskestationen 16 km – Kullagatan/Strömstadsgatan var 9 medlemmar funktionärer.

Vid Vätskestationen 19 km – Kaptensgata 10 var 10 medlemmar funktionärer.

På Eventområdet hade SPF Seniorerna Höganäs ett informationsbord med Siw Persson, Anders Holmqvist och Göran Dreveborn som informatörer.

SPF Seniorföreningarna i Höganäs kommun

Representanter från SPF Seniorerna Viken, SPF Seniorerna Höganäs, SPF Seniorerna Tre Byar och SPF Seniorerna Kullaberg har under året träffats i Viken den 22 januari och i Mölle den 17 september. Vid mötena har gemensamma frågor och förslag för föreningarna samt kommunen diskuterats.
Distriktsstämma
Ulla Nyberg och Göran Dreveborn representerade SPF Seniorerna Höganäs vid SPF Seniorerna Skåne distriktsstämma på Scandic Hotell i Lund torsdagen den 12 april. Siw Persson satt ordförande på distriktsstämman.
KPR
SPF Seniorerna Höganäs representanter i KPR/Kommunens pensionärsråd är Siw Persson och Ulla Nyberg, ersättare Anette Rosenberg. KPR har haft fem sammanträden under året, 1/3, 21/5, 31/5, 24/9 och 26/11. Inför varje KPR har Dialoggruppen träffats för genomgång av pensionärsorganisationernas frågor inför KPR-mötena. Pensionärsorganisationerna har träffats en timma före varje KPR. Nedan några av de frågor som avhandlats under året.
2018.03.01
Information om stölden av nycklar i hemvårdslokal i Viken. En krisgrupp tillsattes, extra bevakningsbilar sattes in i det aktuella området, Larmcentralen i Malmö informerades, alla kunder som fått sina nycklar stulna informerades, en kristelefon upprättades för dem som var oroliga, alla lås byttes ut så fort det gick. Rutinerna för adresslistorna m.m. är numera förändrade. I efterhand har konstaterats att inga inbrott skett.
2018.05.21
Information om antalet platser för särskilt boende – idag 272 platser, varav 15 platser är lediga, på korttidsboendet upp till 38 platser. Prognosen framöver är att det blir ett ökat behov av platser för särskilt boende, eftersom andelen äldre kommer att öka. Kommunen planerar att utöka sitt förebyggande och hälsofrämjande arbete och satsa på trygghetsboende, träffpunkter och dagverksamheter för att minska och skjuta upp behovet av särskilt boende. 

Kommunens 38 platser för korttidsboende är fler än behovet. Detta gör att Höganäs kommun tecknat avtal med Region Skåne att sälja platser från april till sista september.

Demenssjuksköterska Kajsa Hiller informerade om hur kommunen arbetar för att möta den ökade mängden av personer med demenssjukdom/kognitiv svikt samt hur kommunen samverkar med Region Skåne.
2018.09.24
Information om hur kommunen hanterat sommarvärmen på vårdboendena i kommunen. Man har under sommaren gjort dagliga handlingsplaner samt haft nära kontakt med medicinskt ansvarig sjuksköterska på grund av den långvariga och höga värmen. Man har använt portabla fläktar och försökt hitta svalka, erbjuda kalla måltider i stället för varma, erbjuda glass m.m. samt erbjudit vätskeersättning efter recept från apotek för att minska risken för saltbrist. Man arbetar nu aktivt för air-condition på boendena, främst i de allmänna utrymmena.
2018.11.26

Kommunalråd Peter Schölander informerade om budgeten för år 2019 samt plan 2020 – 2021. Angående aktivitetsbidrag för pensionärsföreningar är detta ej klart i budgeten för år 2019. 
Information om de 6 miljoner kronor som Höganäs kommun fått av statliga medel för åren 2015 – 2018: Larmbil på dagtid har inrättats, utökat antal sjukgymnaster har anställts samt resurser till aktivitetsledare på vårdboende har införts. Det blir troligen stimulansbidrag även för år 2019.
Information om planerna att samla all hemtjänst på ett ställe och att det nu pågår medarbetardialog angående detta samt angående framtidens hemtjänst.
Pensionärsföreningarna är inbjudna till dialog angående framtidens hemtjänst torsdagen den 31 januari 2019.

Information om möjligheter att hyra olika lokaler i kommunen samt kostnaderna för detta. Det visade sig vara behov av ytterligare information rörande lokaler att hyra. KPR har begärt subventioner för pensionärsverksamhet och vill att detta utreds inför budgetarbetet 2020.
Hemsida
Eva Elgström Norström, som är ansvarig för hemsidan tackar alla som bidragit med texter och fotografier. Eva påminner om att på hemsidan kan man hitta information om medlemsmöten, utfärder, möten med KPR och mycket annat. Under rubriken Arkiv finns dokumentation om de möten som hållits. Hemsidan innehåller även aktuell information om SPF:s distrikt och vad som händer på riksplanet.   
Facebook

Fler och fler hittar till vår facebooksida, SPF Seniorerna Höganäs. Där finns information, bilder och filmer från möten och utflykter och inlägg från medlemmar. Dessutom länkas artiklar dit som är intressanta för seniorer. Ansvarig är Mats Strömgren och Mildreid Larsson. 
Ekonomi
Resultaträkning och balansräkning, budgetförslag redovisas i särskild ordning.
Föreningsbidrag 2018 från Höganäs Kommun: 14.298 kr.

Ersättning 2018 från City Gross för 1% till föreningar i kommunen: 11.878 kr.

Ersättning för funktionärsarbete vid Halvmaran 2018: 7.000 kr.
Målsättning år 2019
År 2018 blev ett positivt år när det gäller medlemsutvecklingen, då vi ökade med 13 personer.  Men vi måste fortsätta att lägga ner mycket kraft att behålla de nya och gamla medlemmarna samt rekrytera nya.
Vi ska fortsätta att förbättra vårt sätt att ta hand om våra medlemmar. Vi ska försöka utöka olika aktiviteter med respekt för att det finns många olika intressen att ta hänsyn till. Det är vårt ansvar att ta reda på detta och arbeta utifrån den kunskapen. Det är stor skillnad i ålder mellan de yngsta och äldsta medlemmarna, vilket också innebär olika intressen.
Vi vill fortsätta att utveckla samarbetet med kommunens tre övriga SPF Seniorföreningar, SPF Seniorerna Tre byar, SPF Seniorerna Kullabergs och SPF Seniorerna Viken. Vår målsättning är också att samarbetet med PRO och RPG i kommunen fortsätter att utvecklas på samma positiva sätt. 
Ett gott och konstruktivt samarbete mellan alla pensionärsorganisationer i Höganäs kommun ger goda förutsättningar påverka alla de beslut som på olika sätt berör vår kommuns pensionärer. Samarbetet ger också resurser att genomföra, t.ex. resor.
Stort och Varmt Tack
Under år 2018 har SPF Seniorerna Höganäs haft en omfattande verksamhet. Styrelsen vill framföra sitt tack till alla medlemmar som på olika sätt varit aktiva och lagt ner arbete inom föreningen. Utan alla dessa frivilliga insatser hade verksamheten inte kunnat genomföras.
Höganäs den 31 december 2018
Siw Persson
   
 Marianne Holsby
              Anders Holmqvist
Mildreid Larsson 
Lars-Göran Håkansson    
            Ingegärd Sundell
Ulla Nyberg                        Eva Elgström Norström                Göran Dreveborn
Gunilla Lindgren
 Sigbritt Gunnarsson Lundin 
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