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Verksamhetsberättelse för 2023

Styrelsen för SPF seniorerna Sävaådalen lämnar följande redogörelse för verksamheten 2023.

Styrelsen har bestått av Britta Fagerberg ,ordförande, Inger Falk vice ordförande, Alf Hanslöf sekreterare tom maj 2023, Agneta Gustafsson kassör, Per-Lennart Andersson, Maj-Britt och Roine Andersson, Elsie-Marie Franzén, Monica Juhlin, Tommy Nilsson och Christina Pilström. 

Styrelsen har under året haft 12 protokollförda sammanträden. Antalet medlemmar vid årsskiftet 2023-2024 var 278 och 21 vänmedlemmar. Vid årsskiftet 2022 var det 287 medlemmar och 14 vänmedlemmar. En minskning med 9, men ökning med 7 vänmedlemmar.
Årsmöte,(50 deltagare)
Den 8 mars i Järlåsa bygdegård med förhandlingar, sopplunch och underhållning av Lighthouse band. 
Månadsträffar (25-45deltagare)
Den 8 .2 i Läby hembygdsgård. Friska upp kunskaperna om trafikregler och skyltar. Lärare från Nordlanders trafikskola medverkade.
Bowling 21.3 med efterföljande lunch.
Den 12.4 i Läby hembygdsgård berättade professor Henrik Ågren om Gustav Vasa i Uppland.  
Den 19.9 i Ålands bygdegård med modevisning med Seniorshopen.
Den 4.10 i Läby hembygdsgård. Karin Lamberg berättade om sitt idrottsliv som olympisk skidåkare.

Bowling 7.11 i Fyrishov med efterföljande lunch.

Den 15.11 i Läby hembygdsgår. Fredrik Sörqvist berättade om hur det var att arbeta som isborrare i rymdprojektet ”Ice cube” i Antarktis.
Utflykter 
Den 23.2. Besök på Industriminnesföreningen, Föredrag och kaffe med hembakt, därefter guidad tur i museét, 30 deltagare
Den 17.5 i Börje-Åkerby hembygdsgård i Altuna när gullvivorna blommande för fullt.
Till lantbruksmuséet  den 9.8 hos Ellesiv och Kjell Pettersson i Läby Österby, 25 deltagare.
Resor
Den 5.3 teaterresa till Stockholm för att se musicalen Tootsie. 
Den 29-30.3 till Hornborgasjön med övernattning på Skara konsthotell. Andra dagen besöktes Falbygdens ost. 34 deltagare.
Med buss och ångtåg den 28.6. Guidad visning i Linnéträdgården. Sedan tur med Lännakatten till Länna bruk, där blev det guidning i bryggeriet och därefter lunch, 28 deltagare. Samarbete med Högbergs buss.

Fester  (50-90 deltagare)
Året inleddes med grötfest den 14.1 i Ramsta bygdegård. Einars orkester underhöll.
Vårfest i Järlåsa bygdegård den 10.5. Musikunderhållning av Stefan med en kompanjon.
Höstträff utomhus den 6.9 vid  Järlåsa bygdegård med grillade hamburgare och musikunderhållning. Musikquiz och olika utomhus aktiviteter testades.

Traditionell julfest i Järlåsa bygdegård den 6.12. Julbord och dans. För musikunderhållningen svarade Mattias och Stefan. Sävsångarna framförde julsånger. 
Filmvisning på Nordisk Film i Gränby (18- 35 deltagare)
Den 25.1 Länge leve bonusfamiljen, den 16.2 A man called Otto, den 30.3 Andra akten, den 27.4 Kungen,   den 25.5 En dag ska allt det här bli ditt, den 28.9 Harold Frys oväntade vandring, den 26.10 Tillsammans 99, den 30.11 Avgrunden, den 14.12  Somliga går med trasiga skor.
Teater

Besök på Stadsteatern den 19.10  Musicalen 9 to 5 (29 deltagare)och den 23.11. Dottern (30 deltagare)
Studiecirkel (8 deltagare)
Upptaktsmöte den 7.6 i Läby hembygdsgård för Studiecirkeln med titeln Ungdomens mötesplatser förr. Håkan Pettersson från Jularbomuseet har medverkat. 
Regelbundna aktiviteter
Bridge har spelats i Läbyvads hembygdsgård varje tisdag under året. Omkring 20 medlemmar har deltagit.

Boule har spelats i Järlåsa på måndagseftermiddagarna året om. Sommartid maj -september har man också spelat i Vänge på torsdagar. 15-20 deltagare.
Linedance.

Två fortsättningscirklar har genomförts under året, en  med 12 deltagare i Ramsta bygdegård på måndagar samt en cirkel om  8 deltagare i  Läby bygdegårdpå fredagar.

Deltagande föreningar har varit SPF Seniorerna Sävaådalen och PRO Södra Hagunda. Kursledare Marja Öberg.

Styrketräning för äldre.

En grupp, 15 personer, i Jumkilsgården har tränat regelbundet på fredag fm enligt träningsprogrammet Senior Power. Under sommaren skedde träningen utomhus på Ullerängens idrottsplats. Ytterligare en grupp på 10-12 deltagare har träffats regelbundet i Läby hembygdsgård.

Kören Sävsångarna, 11 personer, har övat på torsdagar i Vänge kyrkas modul. Kören har haft framförande i kyrkorna i Skogstibble, skördedagen och i Vänge, vårkonsert och julotta.
I de många kurser och möten, flera digitalt, som distriktet och samordningsorgan i SPF anordnat

har representanter från föreningen deltagit flitigt.

Vår motion om vaccinationsprogram för äldre och andra riskgrupper som antogs på distriktsstämman den 5.4. 2022 har nu antagits på förbundets kongress i somras och en utredare har tillsatts.
Beträffande föreningens ekonomi hänvisas till den av revisorerna granskade och godkända balans- och resultaträkning. Årets resultat är 3382,70 kr.  Eget kapital uppgår till 24003,45 kr.
Styrelsen framför ett varmt tack till alla medverkande vid våra sammankomster. Tack också till Uppsala kommun och studieförbundet Vuxenskolan i Uppsala. Likaså till församlingarna i Balingsta och Norra Hagunda samt bygdegårdsföreningarna i Hagby, Ramsta, Läbyvad, Jumkil, Börje, Järlåsa och Åland.
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