ALDRIG ENSAM I TORSHÄLLA
Lördag 21 augusti 15:00 på Holmberget 
Gratis entré
SPF Seniorerna Torshälla tillsammans med Färgbolaget i Torshälla AB och OKQ8 Torshälla arrangerar en eftermiddag för att bryta den ofrivilliga ensamheten 
15:00 -16:00 
Musikunderhållning med Hasse Rytterströms trio. Schlagermusik från 50 talet till nutid och med egenskriven musik från svensktoppen ex. ”Älskar älskar inte” ”Det är bara början än” ”Klappar ditt hjärta bara för mej” ”Aldrig Aldrig mer” och många fler.
16:00-16:45 
Magisk underhållning med vår egen Torshällason Carl Tillenius
Ingen vill bli lurad… Eller? Att bli lurad är något alla har en härlig hatkärlek till: Du vill såklart inte bli lurad, men samtidigt älskar du att höra eller dela med dig av när någon annan blivit lurad riktigt duktigt.
I denna föreställning berättar - och framför allt VISAR Carl konsten att luras ärligt. Att det faktiskt är härligt att få känna sig helt ovetande hur det gick till, och samtidigt se det vackra och komiska i det. Dråpliga historier från vardagen varvas med fingerfärdig magi. En show fylld med stand-up, magi och skadeglädje.
16:45
Musiken med Hasse Rytterströms fortsätter

Det finns bord och stolar så ni har möjlighet att medtaga egen matsäck för att intagas under eftermiddagen. 
Önskar ni ge ett bidrag till SPF Seniorerna Torshällas arbetet för att bryta den ofrivilliga ensamheten så kan ni Swisha valfri summa till 1232226637 märk med Ensam.
SPF Seniorerna Torshälla Färgbolaget i Torshälla AB och OKQ8 Torshälla önskar er hjärtligt välkomna. 

OBS! Vi är fortfarande i en pandemi så 1.m avstånd mellan personer gäller och var rädda om varandra. Ni kommer att få en anvisad plats att förhålla er till under showerna.  
