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Medlemsbrev 24 januari 2021 
Hej på ER
Vi har kommit in i nytt år och går mot ljusare tider både fysiskt och psykiskt vad tänker jag då på. Jo att dagarna blir längre och solen lyser längre. Det mentala är att vaccinet anlänt och vaccineringen har påbörjats. Jag uppmanar Er att ta sprutorna när ni blir kallade. När vi fått sprutorna så hoppas jag att vi kan träffas fysiskt på resor och månadsmöten. De planerade resorna och månadsträffarna finns redovisade i medlemsbrevet i dec. Det kommer mer info så snart vi har mer information att ge Er. Kolla hemsidan!
I dagarna får ni faktura på medlemsavgiften en del som anmält får den som E faktura ni andra får den som vanlig post. Betalningen skall ske centralt till SPF Seniorerna. 
Vi i styrelsen arbetar på och har haft ett styrelsemöte i jan. 2021 som var digitalt via Zoom samt att vi träffats utomhus en gång. Nästa styrelsemöte 1 feb.
Kulturpromenaderna fortsätter tisdagar 10:00 från Kofältet. Välkomna! Vi brukar vara 20-25st och går i olika grupper så det finns alltid någon grupp att ansluta till som passar ert behov. Vi blir aldrig fler än 8 i varje grupp som sedan delas i minder grupper. Vi HÅLLER AVSTÅND och respekterar varandra. 
Har ni intresse av utbildningar/information så finns det att tillgå på nätet här nedan finns några alternativ. Fler finns att tillgå på SPFs hemsida.
Bank ID: https://vimeo.com/475477328/8be50629a9
Handla online: https://vimeo.com/475477550/8ce835da5a 
Swish: https://vimeo.com/475477823/47ca4b0d49
Så snart covid-19 stillat sig så kommer vi att erbjuda utbildningar.
Är det någon som är intresserad att vara med och prova digital träff med Zoom?
Mejla mig er mejladress så kan vi prova lennart@tornblom.se 

Nu kämpar vi på ända in i kaklet. Så vi kan säga hej-då till covid-19 framåt året.
Var rädda om varandra håll avstånd, sköt om hygienen.      
Stor kram på er och var tålmodiga 
Torshälla 2021-01-24
Er Ordf.
Lennart Törnblom
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