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Medlemsbrev nr2 13 februari 2021  
Hej medlemmar
Vad händer i vår fina förening? 
Vi i styrelsen jobbar på med styrelsemöten via Zoom och telefonkontakter. Nästa styrelsemöte är 1 mars och med stor säkerhet kommer det att ske via det digitala programmet Zoom.
Är det någon av er som är intresserad av att ha Digitala träff med Zoom? Tag då kontakt med lennart@tornblom.se 
Vad sker i närtid.
Glöm inte bort att betala årsavgifterna senast 28 feb. För SPF Torshälla är SPF Sveriges bästa SPF förening?
Vi fortsätter med våra Kulturpromenader ”Aldrig Ensam i Torshälla” på tisdagar 10:00 från kofältet. Nu på tisdag ”Fettisdagen” så kommer det en överraskning! Ett lyckligt slut för någon närvarande.
Vi sökte stadsbidrag från socialstyrelsen angående ofrivillig ensamhet ”Aldrig Ensam i Torshälla” och vi fick bidrag. Nu skall detta bidrag användas och sedan redovisas krona för krona. Vi hoppas och vet att det finns medlemmar som vill vara med och arbeta med detta projekt. Ni som vill jobba med detta hör av er till styrelsen och kom med idéer, framför allt hur kan vi hitta de som känner sig ofrivilligt ensamma och sedan aktivera dem. 
Vi har deltagit i en tävling som SPF Distriktet anordnat ”Aktiviteter i Coronatider”. Lämnade in förslaget angående våra kulturvandringar Aldrig Ensam i Torshälla. Och vi vann. För det fick vi 5 000: -. Tack alla deltagare för medverkan. Det har varit över 400st medverkande sedan starten slutet av aug. 2020. 
Känner ni för att utveckla er i den digitala veklighet som vi lever i. Titta då på SVT / SVTplay seniorsurfarna där redovisar de hur en smarttelefon fungerar med appar, bank id mm. När Coronan tar slut är det tänkt att SPF Torshälla skall ha träffar om smarttelefon och ipad.  
Till Sist för denna gång.
Fråga inte vad SPF Torshälla kan göra för dig utan fråga vad kan du göra för SPF Torshälla. Utan aktiva medlemmar så blir det ingen fungerande förening.   
Som avslutning vill jag ge er en jättestor kram på alla hjärtans dag. 
Var rädda om er så ses och hörs vi

Er ordförande
Lennart Törnblom  0705668796 
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