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Medlemsbrev nr14.  26 sep 2021

Hej på Er: 
Hänt på bygden.
Det har hänt en hel del sedan sist. Jag har fått utmärkelsen årets Birger. Det är ett pris som delas ut av Torshällas kommundelsnämnd till den person som utfört något extra under året som gått. Nomineringarna till utmärkelsen kommer från Torshällas medborgare så det värmer extra mycket när man ser att det man gör uppskattas av medborgarna.  Ett stort tack till alla som nominerat mig och Torshällas Stads Nämnd. Priset kommer jag att förevisa kommande medlemsmöte. Ni inom SPF Torshälla har givit mig massor så jag tillägnar priset till Er.
Jag har deltagit på ordförandekonferens för samtliga ordförande i SPF Seniorerna och vi ser nu att föreningarna börjar komma igång med aktiviteter. Vi kommer i närtid att starta upp SPF Seniorernas Sam-möten mellan föreningarna i Eskilstuna distriktet (5 föreningar). Här kommer vi bland annat avhandla KPR frågor och vad vi skall pressa politikerna på fram till valet 2022. 
Vi har styrelsemöten den 4 okt, 1 nov, 6 dec. är det något ni vill att vi skall avhandla så skriv ett PM eller ring mig.   


Aldrig Ensam i Torshälla
Tisdagspromenaderna fortsätter 10:00 från Kofältet. Nu önskar jag fler deltagare. Och du när du kommer tag med en vän.





Medlemsmöten 
Kommande medlemsmötet är den 11 okt sedan följer 8 nov och julfest 17 dec. Vad medlemsmötena innehåller finns på annan plats, på hemsidan och i Torshälla Runt. Men deltagande måste föranmälas till Agneta Kumlin på mail kumma@telia.com  eller telefon. 0705563252. Senast 5 dagar före medlemsmötet vill ha er anmälan. Vi kan max ta emot 70 deltagare.
  
Teknik kursen telefoner.
Kallelse till kurser i smarttelefoner har gått ut till de intresserade. Det kommer att vara 4 kurser och eller tack vare det stora intresset så har vi fått byta lokal och tider i förhållande till det från början tänkta. Så ni som har fått kallelse kolla tiden och platsen. 
Ledare: Karl Eric Holmsten  
Plats: Riktargatan 31 SV lokal parkering kan ske på anslutande gator men tänk på gällande parkeringsbestämmelse.

Linedance 
Linedance är igång på måndagar och tack vare det stora intresset och lokalens utformning/storlek så kan vi inte ta in nya deltagare.  

Boule
Boulen har startat inomhus i MunktellArenan torsdagar 14:00 och kommer att vara så till slutet av april 2022. Torsdag 23 sep var det 3 st. vi hoppas på fler.






Historia
Arne Karlsson 0703475644 kommer att fortsätta med sina kurser om Sveriges och Europas historia. Intresserad ring Arne så får ni information.

Stavgången
Elise Tjärnfjord 0702147833. Torsdagar 9:30 samling vid Lokalen Brogatan 15  

Bridge
Pågår i annan regi. Frågor kan ställas till Barbro Carlsson 0703597794.  

Litteraturen
Ulla Kerst 0703840817 har kontroll på tider och deltagare. Träffarna kommer att vara varannan fredag jämna veckor 10:00 lokalen Brogatan 15. Finns det intresse så finns det plats för 2st. ring Ulla för mer information.



  
Allt för nu! Frågor ring mig 0705668796
Fråga inte vad SPF kan göra för dig utan fråga vad kan du göra för SPF
Var rädda om varandra så hörs och ses vi snart. Vi ger aldrig upp!
Er ordförande
Lennart Törnblom
lennart@tornblom.se 
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SPF Seniorerna Torshälla
Brogatan 15
64432 Torshälla
Spf.torshälla@yahoo.se
Tel. 070-566 87 96
Org.nr. 817605–1541
BG. 602–1257
www.spfseniorerna.se/distrikt/sormland/foreningslista/torshalla/
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