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Medlemsbrev nr15.  16 okt 2021
Hej på Er: 

Hänt på bygden.
Nu är vi igång! Månadsmöten, cirklar, utbildningar, boule, mm och vi får träffas fysiskt, vad underbart. Men tänk på att vi fortfarande är i en pandemi så ha omtanke om varandra. På medlemsmötet den 11 oktober var vi 70 personer som lyssnade till Tuna Gitarrer och fick kaffe med macka. Det blev en lyckad em. med skratt och sång till kända och okända texter.
Reservera söndag 5 dec. för då blir det julmarknad i Torshälla. Mer info kommer. 
På adressen Nygatan 15 i Eskilstuna finns det en visningslägenhet/prov/övningslägenhet med diverse hjälpmedel för att underlätta vardagen för seniorer med behov av assistans. Tag kontakt med ”Stödet” 016 710 77 53. Camilla Ehrlund för mer information och besök.  

Aldrig Ensam i Torshälla
Kulturpromenaderna fortsätter varje tisdag 10:00 från Kofältet. 
Tisdag den 26 okt 10:00 bjuder vi på grillad korv med tillbehör men innan korven skall vi klarat av en tipspromenad som Kjell Jansson knåpat ihop. 








Medlemsmöten 
Kommande medlemsmöten är den 8 nov och julfest 17 dec. Vad medlemsmötena innehåller finns på hemsidan och i Torshälla Runt. Men deltagande måste föranmälas till Agneta Kumlin på mail kumma@telia.com  eller telefon. 0705563252. Senast 5 dagar före medlemsmötet vill ha er anmälan. Vi kan max ta emot 70 deltagare.

Teknik kursen telefoner.
Är igång med 4 grupper och ca. 30 deltagare. Ser bra ut. Finns det fler intresserade så kan vi ordna fler kurser efter nyår.

Linedance 
Linedance är igång på måndagar. Tack vare det stora intresset och lokalens utformning/storlek så finns det inte plats för nya deltagare.  

Boule
Boulen har startat inomhus i MunktellArenan torsdagar 14:00 och kommer att vara så till slutet av april 2022. Finns plats för flera deltagare.

Historia
Arne Karlsson 0703475644 kommer att fortsätta med sina kurser om Sveriges och Europas historia. Kan eventuellt finnas någon plats kvar. Intresserad? Ring Arne så får ni information
Stavgången
Elise Tjärnfjord 0702147833. Torsdagar 9:30 samling vid Lokalen Brogatan 15  
Bridge
Pågår i annan regi. Frågor kan ställas till Barbro Carlsson 0703597794.  


Litteraturen
Ulla Kerst 0703840817 har kontroll på tider och deltagare. Träffarna är på fredagar jämn vecka 10:00 lokalen Brogatan 15. Finns det intresse så finns det plats för 2st. ring Ulla för mer information.

Resekompaniet
Bergvaldhallen Trettondagskonsert blir lördagen 8 jan. Mer info kommer.   

Afterwork AW 
Onsdag 27 oktober 18:30 träffas vi på AFG Pub och Bar för socialt umgänge och för att öka sammanhållningen. Efter samtal med Razeg Amiri (ägaren) så har vi beslutat om att max 30 personer kan närvara. Lokalen tar inte fler besökare. Vi gör detta för att det skall bli ”ordning i apoteket”. Vi vill veta hur många som kommer och att ingen behöver vända i dörren pga. att det är fullsatt. 
Så ni måste föranmäla till mig senast 24 oktober 18:00.  Lennart Törnblom 0705668796 

  

Allt för nu! Frågor kontakta mig på 0705668796
Fråga inte vad SPF kan göra för dig utan fråga vad du kan göra för SPF
Var rädda om varandra så hörs och ses vi snart. Vi ger aldrig upp!
Er ordförande
Lennart Törnblom
lennart@tornblom.se 
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Brogatan 15
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