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Medlemsbrev nr3 28 februari 2021 
Hej på Er!  Det förefall som att vintern försvann med rekordfart och våren kom snabbt, härligt. Personligen älskar jag sommaren med solsken och härligt varma ljusa grillkvällar, bara sitta och njuta ja bara vara.
Jag hittade en vers av Evert Taube som han skrev hösten/vintern1947
Den Sköna Sommaren.
Jag sjöng vid bondens knut 
-Nu är sommaren här 
-Det är våren som är slut Svarar bonden så tvär 
-Djupt gick tjälen här I nord Och sanna mina ord, Det är krig och politik som har fördärvat vår jord.
Texten ovan stämmer fortfarande. Om vi i ordet krig menar covid-19.
Planen framåt är så här! 
När restriktionerna förändras och vi fått våra covid-19 sprutor så ordnar vi en grillfest. Så håll ut nu, släpp inte taget. Nu kör vi på ända in i kaklet! Låt inte covid-19 vinna. Vi får inte ge upp! Ring en kompis! 
Medan vi väntar på mer ”normala” tider, så fortsätter vi med våra kulturpromenader, walk and talk ”aldrig ensam i Torshälla”. Tisdagar 10:00, med start vid kofältet. Härligt vi är ca. 20-25st varje gång. 
Vi håller avstånd och respekterar varandra. Känner man sig sjuk så blir man hemma och kurerar sig. Det är så roligt att träffa er och höra era röster med kommentarer och se Era ögon med framtidstro. Vi har får mycket positiva kommentarer till vårt initiativ med att träffas och bryta ensamheten.         
Det är flera som har fått ”vykortet” från regionen som meddelar att det snart kommer en kallelse på hur när och var vi skall få våra covid-19 sprutor. 
När vi erhållit båda sprutorna så kan vi se ”ljuset i tunneln” och åter börja träffas på riktigt med närmare socialt avstånd och hålla medlemsmöten, cirklar, after work, mm.
Dagarna före påsk kommer vi i styrelsen meddela Er hur det blir med medlemsmötet i april. Vi tar det steg för steg och lyssnar på myndigheterna.  
Var har ni era försäkringar?
Ni vet väl att vi via SPF centralt har rabatter vid if på15%. Men vi i Sörmland har även rabatter hos Länsförsäkringar Sörmland så kolla över era försäkringar. SPF har även flera anda rabattavtal läs mer på hemsidan det kan löna sig. 
Var rädda om varandra.
Er ordförande
Lennart Törnblom
image1.gif




