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ÅRSBERÄTTELSE FÖR 2015

Styrelsen för SPF Olofströmsbygden avger följande verksamhetsberättelse för år 2015.

Styrelsens sammansättning
Ordförande

Gunni-Ann Berggren

Vice ordförande
Sture Prytz

Kassör


Birgitta Laaksonen

Vice Kassör

Bertil Thomasson

Sekreterare

Ingvar Wramsmyr

Ledamot

Jarl Jönsson

Ledamot

Torsten Cairenius

Adjungerad

Arne Larsson

Styrelsen har haft 13 protokollförda sammanträden under året.

Revisorer
Lennart Håkansson, Anders Lindquist. 

Ersättare Elisabeth Olsson

Medlemsregister och försäkringsfrågor
Birgitta Laaksonen

Ansvarig för hemsidan
Arne Larsson

Program- och festkommitté
Maj-Britt Jösok, Alve Persson, Inger Pihl, Ann-Mari Svensson, Lillian Wallgren

Studieansvarig
Sture Prytz
Representanter i kommunala pensionärsrådet
Lisbeth Bengtsson, Bertil Thomasson

Ersättare: Stig Håkansson, Gertrud Åhman

Pressreferent
Margit Persson

Reseledare
Ann-Marie Mörngård, Lennart Mörngård
Friskvårdsansvarig
Kerstin Andreasson
Trafikansvarig
Lennart Mörngård

Ombud vid distriktets årsmöte
Gunni-Ann Berggren, Jarl Jönsson, Kerstin Jönsson, Bertil Thomasson

Valberedning
Alve Persson (sammankallande), Tommy Danielsson, Birgitta Kindvall

Motionsvandring i hembygden
Onsdagsvandringarna har varit uppskattade av de 25-tal medlemmar som deltagit under våren och hösten. Vandringsrutterna har varierat i längd mellan 7 och 12 km där deltagare berättat om olika  sevärdheter. Vandringarna har dokumenterat med foton, som införts på föreningens hemsida. Fler är välkomna att deltaga till nästa års vandringar hälsar Alve Persson, vandringsledare. 
Motionsslinga
Med Gretel Pelz som ledare har ett 15-tal medlemmar under torsdagar genomfört kortare motions-vandringar. Efter lite rörelsegymnastik påbörjas den första rundan och efter en kortare paus den andra. Samlingen avslutas oftast med en måltid på Halens Camping. 

Kommunala pensionärsrådet
Ärenden som behandlats under året har bl a varit korttidsvistelse, växelvård,  trygghetslarm, anhörigvårdare, trygghetsboende, tillgänglighet på bussar, nivåskillnader på Nya torget, träffpunkt för äldre samt hemkörning av varor. 

Resor
Under makarna Mörngårds eminenta ledning har medlemmarna fått uppleva en uppskattad bussresa till ”Fem gårdar på Österlen”. Där fick vi botanisera bland det goda som skördats från olika krydd-fält och prova på olika sorters vin. På Örums Nygård fick vi information om hur grisstall förvand-lats till hotell och restaurang, samtidigt som vi fick avnjuta en underbar måltid. Sedan blev det be-sök på Petersborgs Gård, där vi fick prova otaliga senapsvarianter. Resan avslutades på Gunnarhögs Gård, där vi fick veta hur rapsolja blir till. På samtliga gårdar fick vi möjlighet att handla otaliga varianter av godsaker.

Helgcafé
Föreningen har ansvarat för kaffeservering vid vardera två tillfällen på Klinten respektive Västralid.
Månadsmöten
Följande månadsmöte har genomförts:

29 januari
Inga Johansson talar om Provence och Berättarcirkeln presenteras.

26 februari
Årsmöte. Föreståndare Thomas Engström från Galax berättar om flyktingför-


läggningen.

26 mars
Aoptik informerar och VisaVi underhåller.

23 april
Boendedag med Roland Wallgren och trubadur Lars Jerrhag spelar

29 maj

Räkfrossa i Hällevik.

30 juni

Sommarutfärd

10 juli

Sillbuffé på Nebbebodagården

6 augusti
Grilleftermiddag på Blankaviken med Arne Larsson som underhållare. .

27 augusti
Juridik för äldre med Sven Göran Arnoldsson med trubadur Christer Pilelöv som 

underhållare.

24 september
Seniorshopen med Stefan Nilsson som underhållare.

22 oktober
Anna Hulgårdh-Nillson informerar om stroke och Mikael Magnusson underhåller.

26 november
Kalkonmiddag med Hanna Persson som underhållare.

11 december
Luciafest
Kursverksamhet
Föreningen har deltagit i flertalet följande av distriktet genomförda konferenser:

19 januari
Ordförandekonferens

16 mars
Studiedag för nya funktionärer

24 mars
Studiedag för studieansvariga, folkhälsa mm

15 april
Distriktsstämma

28 april
Studiedag för trafikansvariga

7 september
Studiedag för studieansvariga och andra funktionärer

14 september
Studiedag för trafikansvariga

21 september
Studiedag för reseansvariga

6 oktober
Hälsodag

12 oktober
Studiedag om IT, teknik för äldre

19 oktober
Ordförandekonferens

9 november
KPR/LPR
Mässor
Föreningen har deltagit på Seniormässan på Folkets Hus.

Historiecirkeln
Med Birgitta Hellström som ledare har medlemmar under ett antal år utforskat olika delar av historien inklusive idéhistoria och religionshistoria. Under innevarande år blev startpunkten människosläktets utveckling under tretton tusen år och hur de blev bofasta och skickliga hant-verkare. Efter denna översikt blev det angeläget att friska upp kunskaperna om den svenska historien från 1500-talet. Här är det inget plugg som gäller utan samspel mellan deltagarna där erfarenheter, nyfikenhet och frågeställningar bidrar till utveckling av cirkelarbetet. Genom att några av medlemmarna deltagit i sjutton år så framgår det med all tydlighet att trivseln har varit på topp. Men fler är välkomna till cirkeln!

Bouleverksamhet
Med Lisbeth Bengtsson som ledare har ett 40-tal medlemmar ägnat sig åt boulespel under året,  såväl utomhus som inomhus. Föreningen vann årets upplaga av Sparbankscupen med framträdande platser i övriga cuper. Det finns plats för fler medlemmar att i trevlig social samvaro pröva sina tävlingsinstinkter!

Bridge
Föreningen har 12 registrerade bridgespelare, varav 10 delvis som aktiva. Per speltillfälle har dock oftast bara 6-7 spelare varit tillgängliga, varför tävlingsbridge inte kunnat genomföras. Ibland har speldagar stängts in pga spelarbrist. Därutöver har sk sällskapsbridge förekommit som ersättning. 

Förbundsmästerskap
Vår medlem Ingvar Johnsson har haft stora framgångar i bordtennis med vinst i dubbel och en andraplats i singel.

Boendegrupp
Med Roland Wallgren som sammankallande har en särskild boendegrupp arbetat.under året.  På månadsmöte har gruppen informerat om boendefrågor och uppmanat medlemmar att ställa sig i kö för trygghetsboende samt att undersöka möjligheter för bostadstillägg. Gruppen har i samverkan med PRO drivit frågan om trygghetsboende på ”Brända tomten”. Detta har resulterat i att kommu-nen inbjudit till intresseanmälan för markanvisning. Efter att en anmälan har inkommit har  kommu-nen inbjudit SPF och PRO att medverka i utvärdering av förslaget. Modellen med samarbete mellan  kommunen och SPF samt PRO kommer att utvärderas för en rapport till distriktsstyrelsen. 

Skrivarcirkel
Föreningen, som har ett 20-tal medlemmar, leds av Börje Williamsson. Målsättningen är att ha ett antal publika tillställningar varje termin, var och en med särskilt tema. Under våren medverkade föreningen på SPF-träff på hotellet där föreningens första årsbok presenterades och där medlemmar läste små berättelser ur boken.. Under året har Tore Gillberg berättat och visat bilder från gamla Olofström, Christer Pettersson berättat och visat hur det gamla bondesamhället tillverkade sina egna verktyg, Börje Williamsson berättat om Alltidhult genom sekler samt Nils Arozenius som berättat och visat bilder om en resa genom Europa under 60-talet. Föreningens andra årsbok, som fått titeln ”Så som vi minns det”, blev klar i december och finns för distribution till intresserade. Föreningen välkomnar gärna nya medlemmar!

Medlemsantal
Vid ingången till 2015 hade föreningen 315 medlemmar. Vid utgången av året var medlemsantalet 309 st. Sedan föregående årsmöte har föreningen fått 4 nya medlemmar medan 10 medlemmar har avlidit. 
Ekonomi
Den ingående balansen för 2015 var 77 296 kr och den utgående balansen är 74 129 kr. 

Kommunalt bidrag har erhållits med 18 852 kr och Studieförbundet Vuxenskolan har bidragit med 

4 900  kr för kulturevenemang under året. 
Särskilda åtgärder
Under året har styrelsen utarbetat ett strategidokument innehållande bl a förbättringsåtgärder, framtidsvision och prioriterade områden. Styrelsen har beslutat om central uppbörd innebärande 

att föreningen får en enklare hantering och mindre administration av medlemsavgifterna. Styrelsen har fastställt en lokal organisationsplan i syfte att bredda medlemmarnas engagemang genom  skapande av effektiva arbetsgrupper. Styrelsen har fastställt förslag på verksamhetsplan samt utarbetat en ny kontoplan för att lättare kunna göra budgetuppföljning.
Slutord
Styrelsen vill tacka de medlemmar som medverkat till trivseln på våra möten samt till de medlem-mar som på olika sätt engagerat sig i föreningens verksamhet. Styrelsen vill också framföra ett tack till Olofströms kommun för det kommunala bidraget samt till Studieförbundet Vuxenskolan för kulturbidragen. Slutligen vill styrelsen framföra ett tack till Blekinge distrikt av SPF för gott samarbete under året och för en givande  konferensverksamhet. 
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