SPF Seniorerna Nolaskogs månadsmöte 2022-03-07.
 Måndagen den 7 mars höll SPF Seniorerna Nolaskogs sitt månadsmöte i Pingstkyrkans festsal. Ett hundratal medlemmar var närvarande när ordf. Leif Persson hälsade välkommen genom att presentera dagens kommande händelser.
 Vår egen diktare Per-Erik Westman läste några egna alster anpassade till årstiden. Den första om Vasaloppet 100 år och nästa om den annalkande våren. Båda alstren applåderades ljudligt.
 Dagen huvudtalare , Lars Westberg från MIVA intog så podiet. Lars inledde med att ge en kort och intressant historik kring avloppens och sopornas historia. Så fortsatte han med att sakkunnigt förklara vad som orden: avfallsminimera, återanvända, återvinna, energiutvinna och deponera betydde i MIVAS värld! Detta gjorde Lars alldeles utomordentligt klart, sakligt och med glimten i ögat! Lars nämnde även att framtiden för MIVA innebär en översyn av vattenskyddsområden samt en invigning av ett nytt Vattenverk i Gerdal! Avslutningsvis visade Lars deras nya webbsida med en alldeles förträfflig sorterings guide! 
Lars avtackades av Leif och alla närvarande gav ett rungande bifall till en trevlig lektion i sophantering.
Efter gott fika presenterade så Christina Eliasson vårens och höstens kommande aktiviteter. Det digra programmet kommer även att sändas ut till medlemmarna via mail.
 Mötet avslutades sedvanligt med att vår duktiga lotteriförsäljare Ingegerd Persson och Leif Persson drog vinstlotter till vinnarnas glädje!
Hans Nordin
