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Ordförande

· Ordförandens roll är att leda styrelsen, vara sammankallande till möten och ha huvudansvaret för styrelsens arbete. Firmatecknare är ordföranden och kassören var för sig. Ordförande är huvudansvarig för upprättande av årsmöteshandlingar i samarbete med övriga ledamöter. 

· Ordföranden ansvarar för att tillsammans med övriga ledamöter utveckla föreningens verksamhet utifrån direktiv från förbund och distrikt, gjorda erfarenheter och medlemmarnas önskemål. Ansvarar även för att det sker en dialog mellan verksamhetsgrupperna och styrelsen för att föreningens arbete  ska hållas samman. 

· Ordföranden ansvarar för att de beslut som tas vid årsmötet och de beslut som styrelsen fattar blir genomförda. 

· Ordföranden är ansvarig för att representera föreningen och är ofta ansiktet utåt till allmänheten, andra organisationer, samarbetspartners och media. 

· Ordföranden leder oftast medlemsträffarna och tar ett särskilt ansvar för nya medlemmar via telefonkontakt och informationsmöten.

· Ordföranden deltar i de möten som distriktet kallar till. Lämnar uppgifter som distrikt och förbund behöver och håller sig informerad om vad som händer inom SPF.

· Ordföranden kan delegera uppgifter när så är lämpligt.

Vice ordförande

· Vice ordförande tar över ordförandeposten när ordföranden har förhinder och inte kan närvara. 
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