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God fortsättning på 2022!

Ett år som börjar med uppskjutna aktiviteter och möten!                                    Men det kommer ljusare tider!           
Förbundet kommer sända en digital konferens 25/1 om Folkhälsoveckan som går av stapeln den 16 - 20 maj. Upplägget för veckan blir likt förra årets succé, då vi i vårt distrikt gjorde riktigt bra ifrån oss. Jag hoppas de som har hand om friskvård kommer följa konferensen.                                                             Förra året hade vi i vårt distrikt en egen ”träff” digitalt både före och efter Folkhälsoveckan. Meddela mig om ni vill vara med på det så snart som möjligt.
Många av er har startat upp egna Facebookgrupper i föreningen. Det är intressant att följa vad ni gör och få tips till olika aktiviteter som vi kan göra för vårt välbefinnande.

Vi ser fram emot att kunna genomföra tävlingar i distriktet och SPF Seniorerna Blåelden Borgholm bjuder in till SPF DM i Boule den 24 maj, inbjudan kommer. Förbundsmästerskapet i Boule spelas den 27-28 augusti i Växjö. Inbjudan kan man ta ut på Förbundets hemsida under Intranätet Förening och Distrikt Folkhälsa Förbundsmästerskap.
Betr. SPF DM i Golf är det under planering, mera info kommer.

Hur är det med Bridgen? Är ni igång, är det någon förening som vill arrangera SPF DM i Bridge? Än är inget sagt om Förbundsmästerskapen 2022.

Tills vi kan ses igen kan vi passa på att ta en promenad eller bara sitta i den sköna januarisolen som ger oss kraft och positiva tankar inför framtida träffar.

Hälsningar

Harriet Larsson                                                                                              Friskvårds-, Tävlings- och Kulturansvarig i SPF Seniorerna Kalmar Län
