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Rutiner och principer vid uppvaktningar, avtackningar och parentation
Avtackningar
Funktionär som lämnar sitt uppdrag avtackas på årsmötet med blomma eller annan lämplig present till ett värde av högst 300 kronor.

Styrelsen fattar beslut i slutet av året om och på vilket sätt funktionärer ska erhålla tack för sitt engagemang.
Avlidna
Medlem som avlider hedras via parentation vid årsmötet året efter dödsfallet. På scenen dukas ett bord med lämplig blombukett och ett tänt ljus som är gemensamt för alla. Antingen kan någon från kyrkan bjudas in och hålla i parentationen eller att någon medlem håller i det via diktläsning etc. Ett bildspel visas över kyrkorna i Leksands kommun till tonerna av Koppången.

Funktionär som avlider hedras dessutom med att 200 kronor sätts in på fond. Om det finns önskemål om specifik fond eller annat önskemål  tillgodoses detta om möjligt.  Om inget anges: Läkare utan gränser. 
Funktionär som fyller 80 år 
Medlem i styrelsen gratuleras på styrelsemöte. Ordförande ansvarar.   

Medlem i verksamhetsgrupp gratuleras på gruppmöte. Sammankallande ansvarar.                                                                                

Uppvaktningen kan ske med blomma, genom att äta tårta gemensamt eller på annat lämpligt sätt. Om någon undanber sig uppvaktning respekteras detta.

Medlemmar som fyller 100 år
Uppvaktas med blommor och gratulationskort till ett värde av högst 300 kronor. Bevakas av ansvarig för medlemsregistret.
Fastställd av styrelsen 2022-01-11
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