Ang. lokalbehov för pensionärsorganisationerna och Demensföreningen i Sollentuna

Vi vill med detta brev belysa ett långvarigt problem i Sollentuna kommun där vi från organisationernas sida sedan 2019 försökt få en lösning på de svårigheter vi har att få tillgång till tillgängliga lokaler i centrala Sollentuna som vi har råd att hyra. 

I Sollentuna finns fyra pensionärsorganisationer (SPF Seniorerna Tunasol, SPF Seniorerna Grindslanten, PRO och RPG). Sedan många år finns ett informellt samarbete (äldrerådet) mellan dessa organisationer och Demensföreningen i Sollentuna framför allt för att gemensamt bereda frågor inför diskussioner i Kommunala Pensionärsrådet (KPR). Vi strävar efter att få till stånd dialog med våra lokalpolitiker och tjänstemän i de olika nämnder vars ansvarsområden berör äldrepolitiska frågor och har därför i möjligaste mån avstått från att gå till medier för att få uppmärksamhet för våra frågor. Vi vill vara en medpart i samtal med kommunen och inte en motpart. 

Nu närmar vi oss vägs ände när det gäller att få till stånd en vettig dialog om bristen på tillgängliga lokaler för vår verksamhet. Mot den bakgrunden vänder vi oss nu till P4 Stockholm och Mitt I.

Jag bilägger de skrivelser vi skickat i ärendet under 2021 och protokollsutdrag från såväl kommunstyrelsens sammanträde den 6 dec. som från KPR i mars och en hänvisning till protokollet från december 2021. Allt som sagts framgår förstås inte av protokollen. Vårt allvarligaste problem är att få tillgång till tillräckligt stora lokaler för våra månadsmöten och Tunasols onsdagsjazz där suget nu efter pandemin är särskilt stort bland våra medlemmar. Onsdagsjazzen fanns under flera år i Amorinasalen och Tintomararummet i Aniarahuset i centrum. När Turebergshuset utrymdes fick vi nej på våra bokningar för lokalerna var blockbokade för kommunens olika behov av större sammanträdeslokaler under dagtid. Det har vi full förståelse för men vi har svårt att förstå att det är omöjligt att tillåta våra organisationer att hyra dessa lokaler vid 4–6 tillfällen i månaden för månadsmöten och jazz. Som det nu är går så mycket energi åt i våra styrelser till att leta lokaler att ha våra möten i. Upprepade försök med kommunen har inte lett någon vart. Idag hyr vi in oss i olika kyrkor i kommunen men ska inte behöva vara så att det är kyrkan som tillgodoser föreningars behov av möteslokaler. 

Jag vill passa på att nämna att det samtidigt pågår en utredning inom vård- och omsorgskontoret kring förebyggande verksamheter för äldre i kommunens regi. En tanke som finns i det arbetet är att inleda samarbete med civilsamhället (pensionärsorganisationerna) för att driva dessa verksamheter. Vi är positiva till detta men har samtidigt varit mycket tydliga med att vi inte kan tänka oss att engagera oss i verksamheter för andra än våra medlemmar när all vår energi går till att finna lokaler för våra egna sammankomster. 

Vi skulle vilja ha ett seniorernas hus (i Sollentuna finns ett ungdomens hus – Satelliten) där vi kan ha såväl stora medlemsmöten, föredrag och jazz som mindre möten i olika konstellationer. Att det inte kan gå att genomföra i den kommun som vill vara Sveriges mest attraktiva kommun är svårt att förstå. 
