SPF-månadsmöte i Stocksbro Bystuga, Stora Skedvi.
Ingemar Ihlis, en fantastisk underhållare, roade ett 40-tal medlemmar med sång och musik på en rad olika instrument. Mellan låtarna berättade han anekdoter/skrönor på ett underhållande sätt som lockade till mycket skratt och glada miner hos publiken.
Ingemar började sitt framträdande med ”Hur står det till” på dragspel, här fick även publiken svara på hans frågor i sången. En härlig öppning av programmet som gjorde att även publiken kom i rätt stämning.
 Vi fick ett prov på en 40 år gammal komposition av Ingemar och en för honom kär vän. Förhoppningen var att lansera den som en schlager som även skulle komma upp på svensktoppen vid den tiden. Tyvärr blev inte det något av den förhoppningen. En melodiös komposition till skillnad från några av dagens sånger som kan ge oss ”Musikalisk skörbjugg” som Ingemar uttryckte det.
Det bjöds även på allsång med ett pärlband av kända sånger.
Höjdpunkten var ”Till havs” som Ingemar sjöng så att taket höjde sig till publikens jubel.
Vi fick prov på många kända svenska kompositörer. Från Erik Axel Karlfeldt, Nils Ferlin till Peter Karlssons och Björn Skifs.
Avslutningsvis bjöds det på ett potpurri av kända låtar. Ute sken solen, det gjorde den även inne i Stocksbro Bystuga tack vare Ingemar Ihlis.  
[bookmark: _GoBack]Birger Grusell tackade Ingemar för ett mycket uppskattat och härligt program och påminde publiken om att nästa begivenhet blir den 17 juni då vi anordnar en resa till Mora för att besöka Zorngården och Zornmuseet.
  
