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Alkohol- och drogpolicy
Bakgrund
Kommunfullmäktige i Sandvikens Kommun har beslutat att alla föreningar med bidrag från kultur- och fritidsnämnden ska ha en alkohol- och drogpolicy upprättad (Drogpolitiskt program, Sandvikens kommun, KS 2014/639). 
Våra värderingar
Med föreningens verksamhet vill vi bidra till en positiv samhällsutveckling i Sandvikens kommun, och aktivt ta ställning mot det som är dåligt och nedbrytande. 
Alla företrädare för vår förening ska vara medvetna om sin roll som goda förebilder. 
Alkohol
Alkohol ska inte förekomma bland ledare eller aktiva i vår verksamhet. Vi skall vara restriktiva med alkoholservering eller försäljning av alkohol. Lagstiftning och föreskrifter om hur alkoholförsäljning ska gå till ska följas.
Vid evenemang skall inte förekomma servering av drycker som innehåller mer än 2,25 % alkohol.
Narkotika
Narkotika ska inte förekomma över huvud taget i vår förening. I Sverige är det olagligt att använda, inneha, köpa och sälja narkotika. Kännedom om narkotika ska anmälas till polismyndighet och/eller social myndighet.
Tobak
Föreningens verksamhet ska bedrivas i rökfria lokaler och anläggningar.. Tobaksrökning är en allvarlig miljö- och hälsofara, både för den som röker och för den som blir utsatt för tobaksrök.
Doping
Doping ska inte förekomma över huvud taget. Varje enskild utövare är själv ansvarig för att känna till och följa svenska dopingregler. 
Handlingsplan
Handlingsplanen redovisas på årsmötet och ingår i vår verksamhetsplan. Föreningens ordförande ansvarar för att kännedom om alkohol- och drogpolicyn sprids.
Det har hittills inte förekommit några problem i vår förening. Eventuella problem behandlas av styrelsen.
Vid allvarliga fall kontaktas polismyndigheten. I påverkat skick får man inte delta i våra verksamheter.
Medlem som inte sköter sig, utesluts.
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