Motion till SPF i Eksjö årsmöte		22-02-08

Medlemmar i en pensionärsförening är ju av naturliga skäl äldre och många har ju också av naturliga skäl börjat tappa en del av sina förmågor. Ett flertal har    bl a hörselnedsättningar i olika grader.
Månadsmöten är något som medlemmarna ser fram emot. Där förmedlas information och det bjuds på underhållning. För att de som har dålig hörsel skall få utbyte av programmen räcker det inte med att de har hörapparater. Hörapparater har nu för tiden har program för att lyssna på hörslinga. För att kunna utnyttja den hjälpen fordras att lokalen har sådan installerad. En förening med snart 500 äldre medlemmar borde kunna erbjuda en möteslokal med sådant hjälpmedel.
Hemställer att föreningen snarast ser till att hörslinga installeras för alla medlemmars bästa.
Jerry Sjögren
********************************************************
Styrelsen för Eksjö SPF-avdelning

Yttrande över motion från Jerry Sjögren
Styrelsen delar Jerry Sjögrens uppfattning att alla ska kunna tillgodogöra sig den underhållning som sker. Lokalen ägs av Eksjö kommun och beslutar därför vad som installeras eller ej.
Vid kontakt med anläggningschefen Annika Fyhr, meddelar hon att vid årsmötet kommer en hörslinga med tillbehör finnas monterad.
Styrelsen föreslår att årsmötet beslutar;
att överlåta ärendet på styrelsen, om befintlig hörslinga inte anses tillräcklig, för fortsatt hantering av ärendet och andra lösningar.

