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Verksamhetsplan för SPF Seniorerna Saltsjöbaden 2024
Vår målsättning är att arrangera aktiviteter som bidrar till att våra medlemmar upplever ett mervärde i att vara med i vår förening. Vi vill gärna växa och vi skall fortsätta med våra värvningskampanjer. Målsättningen är att vi varje år ska ha en nettoökning och för 2024 arbetar vi för att komma över 600 medlemmar. Vi hoppas att alla medlemmar medverkar till att värva nya medlemmar. 
Vi kommer att fortsätta med vår seniorgympa två gånger i veckan. Vi strävar efter att våra program ska vara så attraktiva att vi får många anmälningar. Föreningen har en god ekonomi. Under 2023 tog vi därför bort avgiften för nästan alla våra aktiviteter. Under 2024 fortsätter vi att subventionera våra aktiviteter. Vi hoppas att våra medlemmar tycker att de då får mer valuta för sitt medlemskap. Våra aktiviteter är mycket populära och blir oftast snabbt fulltecknade trots att vi dubblerar dem. Gäster är välkomna på våra medlemsträffar.
Vi arbetar enligt SPF Seniorernas ledord INFLYTANDE, VALFRIHET och LIVSKVALITET.
Vårprogram sändes ut i början av januari. Det finns alltid möjlighet att lägga till något om det finns önskemål. Nya programpunkter kan vi bara annonsera via mejl, på vår Facebookgrupp och affischer på anslagstavlor.
Vi fortsätter med våra medlemsträffar under våren. På dessa strävar vi efter att ha en programpunkt och ge aktuell information, till exempel om SPF Seniorerna, kommunens Seniorråd och vilka frågor vi driver där.
Vi är också intresserade av att utöka verksamheten inom friskvård. Vi planerar bland annat gemensamma promenader senare under året.
Vi är representerade i Nackas Seniorråd. Vi samarbetar med övriga SPF-föreningar i Nacka och Värmdö. Våra vänföreningar i Nacka har också intressanta aktiviteter som vi som regel har möjlighet att delta i. De kan också delta i våra aktiviteter, i mån av plats.
Samarbetet med Saltsjöbadens bokhandel ger oss boktips på Lucia samt förhandsinformation om när de har intressanta föredragshållare som besöker bokhandeln. Vi har överenskommelser med många näringsidkare i Saltsjöbaden som ger våra medlemmar rabatter.
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