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DISTRIKTSSTÄMMOR
Styrelsens ledamöter och valda ombud för föreningen deltog den 8 april i en ordinarie distriktsstämma. Den genomfördes digitalt på grund av rådande pandemi.
SAMORGANISATIONEN
Årsmötet ställdes in 2020 och för 2021 har inget årsmöte kallats till. Vår förening har begärt sitt utträde från Samorganisationen och här i mail begärt att få detta protokollfört vid kommande årsmöte.
FÖRBUNDSKONGRESSEN
Kongressens andra del genomfördes fysiskt den 23-24 augusti i Bålsta. Nya stadgar antogs och motioner behandlades mm. Referat från kongressen har redovisats via förbundets hemsida. Kongressombud som representerat Kronoberg har varit Jan Johansson, Eréne Svensson och Christina Boström 

SLUTORD
Föreningen fick även 2021 uppleva ett extraordinärt år. Hoppet fanns i början av året att pandemin och restriktionerna skulle lätta. Vårt årsmöte fick flyttas till juni månad och hållas utomhus men resten av året har föreningen kunnat genomföra ordinarie, planerade aktiviteter. Styrelsen har bevakat vad som hänt i kommunen vad gäller äldrefrågor, haft kontakt med andra föreningar och medlemmar.
Styrelsen vill tacka alla som understött och arbetat för föreningen under 2021 däribland SPF Kronoberg, Studieförbundet Vuxenskolan och Växjö Kommun.
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