3(5) SPF Seniorerna Växjö Verksamhetsberättelse 2021

Kulturvandring
Den 7 juni ordnades en kulturvandring runt Växjösjön med v ordf Åke Svensson som guide. Sevärdheter som fallit i glömska fick beskådas såsom en privat ångbåtshamn, en familje- gravkammare, Kampagårdens historia mm. 
Tipspromenad
Den 30 juni var målet Trummen runt. En trevlig promenad med kluriga frågor som hade anknytning Växjö. Gruppen som höll i denna runda var Åke Svensson, Bo Helgé och Herbert Ortscheid. Priser utdelades och föreningen bjöd på fika från Röda Korset.
Pröva på kanot
Växjö Kanotklubb inbjöd seniorer till en ”pröva-på-kanot”. Detta gick av stapeln under augusti/september och flera av våra medlemmar hörsammade denna aktivitet.
”Kick-Off”
Den 4 oktober inbjöds alla SPF-medlemmar i Kronobergs län att inspireras av förbunds-ordföranden Eva Eriksson och pensionerade polisen Ewa-Gun Westford. Underhållning av Björn Elmgren med kompisar från Kalmar. 
Rydéns källare
Den 13 oktober anordnades ett studiebesök i Hasse Rydéns imponerande sportmuseum. Kopplat till idrotten i Växjö. Arne Lundblad ansvarade för denna aktivitet.
Resor
De resor vi hade planerat och bokat in blev ju inställda pga Coronan.                                     Vi kunde genomföra följande:
Den 27 oktober stadsrundtur till nya bostadsområden. Paul Herbertsson Växjö kommun var kunnig guide. Ansvariga för utflykten var Bengt Bark och Åke Svensson. 48 medlemmar deltog.
Den 7 november reste 38 medlemmar till Malmö Opera och såg Sound of Music.
Den 13 november var det dags för juleljuständningen vid Kosta Glasbruk. 34 medlemmar fick se Måns Zelmerlöw tända över 10.000 ljus.
Ansvariga i resegruppen är Kerstin Paulsson och Bengt Bark.
Boule
Boulespel år 2021.
Det blev inget boulespel under januari t.o.m april månad. Boulehallen var stängd pga Coronapandemin. Från den 27 april t.o.m. september månad spelade vi på utomhusbanorna. Då var vi 20 till 37 deltagare varje tisdagsförmiddag hela sommaren. Boulehallen öppnades i oktober månad och vi spelade framtill vecka 51. Vi var mellan  31 till 36 deltagare varje vecka. I distriktets seriespel deltog ett lag.
Arne Andersson/bouleansvarig

 












