Medlemsbrev Nr1 7 jan 2022

Hej på Er och god fortsättning!
Vi har nu åter hamnat i en clustersmitta av Covid-19 med alla dessa varianter och allt vad det innebär. Så var uppmärksamma och rädda om varandra så skall vi nog reda ut detta med. Uppmanar att vaccinera Er om ni inte redan gjort detta.

Vad ni än läst i det utsända medlemsbladet så är Årsmötet måndag den 14 feb 2022 kl. 14:00 i finska föreningens lokal Riktargatan 66 Torshälla

Studieverksamheten och motionen/friskvården startar. Tag kontakt med Er ledare.

Jag önskar in anmälningar till mobiltelefonkurserna i februari. Se information i medlemsbladet. 

Tisdag den 1 februari kl. 14:00 startar vi internetkafé i lokalen Brogatan 15 vi startar och ser hur programmet blir framöver. Välkomna!

Tisdagar 10:00 på kofältet Aldrig Ensam i Torshälla alla välkomna ta med någon även om de inte är medlem SPF Seniorerna

Resor finns redovisat i programmet från Resekompaniet. Men då det under rådande omständigheter sker förändringar så ber jag Er att ha kontakt med Resekompaniet vad som gäller för Er resa.

Medlemsmöten kommer att ske (om inget annat meddelats) enligt mötesprogram i medlemsbladet. För samtliga medlemsmöten skall anmälan ske till Agneta Kumlin på telefon 070-5563252 eller mejl program.spftorshalla@gmail.com senast 6 dagar före medlemsmötet. För närvarande är vi begränsade till 50 personer/möte.

För att nå oss i styrelsen på mejl så finns det nya mejladresser som ni hittar i medlemsbladet.

Allt för nu men om ni undrar över något så finns jag på telefon 070-5668796 eller mejl ordf.spftorshalla@gmail.com
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