Medlemsbrev Nr2  23 jan 2022

Covid-19
Nya restriktioner har anlänt som skall gälla till den 12 feb. ”Same Same but different”. Ha uppsikt på vad som gäller och var rädda om er och era vänner. Vaccinerade så klart och skaffa covidbevis det kan komma att behövas framöver. Det verkar som om vi alla skall genomgå denna skärseld. Hoppas bara man får den så mild som möjligt gärna som en förkylning. Vi i styrelsen har beslutat att fortsätta ha aktiviteterna i gång med restriktionerna om max 8 personer per tillfälle. Men det är inte vi som avgör ditt deltagande det är du som avgör om du skall/vill deltaga på aktiviteten.  
Årsmöte
Årsmötet den 14 februari vi behåller både dag och tid 14:00 men beträffande platsen så kan det bli en annan. Platsen det blir avgörs efter den 12 februari när nya restriktioner kommer från FHM. Det kommer att bli snabba puckar om var vi skall vara. Ha uppsikt på hemsidan och i mejlboxen ring och kolla med någon i styrelsen. Det som är klart är att den underhållning som var planerad på årsmötet är inställd och flyttad till annat tillfälle. Det erfordras föranmälan till årsmötet och i dag är det 40st anmälda. Har ni funderingar på att anmäla eller att avanmäla er så skall detta ske till Agneta Kumlin på telefon 0705 563252 eller mejl kumma@telia.com Det är viktigt att ni som anmält er till årsmötet avanmäler er om ni inte tänker komma.
Månadsmöten
Vi behåller övriga aktiviteter på kommande månadsmöten. Med det gäller föranmälan senast sex dagar före kommande aktivitet. Anmälan skall ske till Agneta Kumlin på telefon 0705 563252 eller mejl kumma@telia.com  Det är viktigt att anmäla sig men det är lika viktigt att avanmäla sig om man inte tänker komma.

Mobiltelefonkurser
Mobiltelefon
Vi lär oss mobiltelefonens funktioner.
Plats: SV lokal Riktargatan 31 Torshälla 
Onsdag 2 feb 2022 grupp 1 09:00 grupp 2 13:30 gäller Androidtelefoner 
Fredag 4 feb 2022 grupp 1 09:00 grupp 2 13:30 gäller Iphonetelefoner
4 tillfällen med max 8 i varje kurs.
Ledare. Kalle Holmsten från Studieförbundet Vuxenskolan 
Det finns några platser kvar i skrivande stund är ni intresserade ring mig 
Lennart Törnblom 0705 668796 men OBS! max 8 deltagare i varje kurs.
Det är ett samarbete med Säker@digital, SPF Seniorerna, Sparbankerna i Sörmland samt PRO Torshälla.




IT Café
Internetcafé 
Tisdagar 14:00 start 1 feb 2022. Vi dricker kaffe med kaka/bulle till en kostnad 20: - Vi hjälper varandra med tips och lösningar rörande problem med telefoner, plattor och datorernas program. Vi lär oss om olika appar hur dom fungerar och används till.
Plats: Lokalen Brogatan 15 Torshälla Max 8 deltagare varje gång
Ingen föranmälan, kom som ni är ta med telefon och eller platta.

Resor 
Kontakta resekompaniet om ni har frågor i allmänt eller i synnerhet om det gäller en separat resa. 016–510151 eller info@resekompaniets.se

Medlemsavgiften
Så kom den då den efterlängtande medlemsavgiften och den skall vara betald senast den 28 feb 2022. 270kr är kostnaden och ni får mycket för pengarna. Ta tillfället i akt och anmäl fakturan som E-faktura.
 
Allt för nu men om ni undrar över något så finns jag på telefon 070-5668796 eller mejl ordf.spftorshalla@gmail.com

Hälsningar
Ordf. 
Lennart Törnblom
SPF Seniorerna Torshälla


