Medlemsbrev nr7 3 juni 2022

Detta mejl går inte att svara på så vill ni svar något tag kontakt med någon i styrelsen.

Hej på Er alla medlemmar och alla Ni övriga som läser detta brev. Jag informerar Er om kommande arrangemang i Torshälla samt vad vi i styrelsen gör innan vi tar lite sommarledigt.

Vad Händer i Sommar.
4 juni bjuder vi våra funktionärer på båtutflykt från Torshälla hamn med räkbuffé eller tacobuffé. Det är ett tack för det arbete som de har utfört och för all hjälp SPF Torshälla fått under de senaste 2 åren. Vi i styrelsen framför ett stort TACK för er insats och hoppas att ni hjälper oss i framtiden.
6 juni Nationaldagsfirande på Holmberget Torshälla som arrangeras av Hembygdsföreningen S:t Olovs Gille. Startar 16:30. Jag har fått äran att hålla Högtidstalet som skall ske 17:00. Efter nationalfirade så blir deltagarna bjuda på kaffe på Hembygdsgården. Hjärtligt Välkomna.
17 juli kl.15:00-18:00 inbjuder Hasse Rytterström till en musikeftermiddag i 50–60–70 tals anda. Kom till Röda Kumla Hällberga tag med stol, filt och kaffe, entré enligt eget omdöme på plats.   
Vecka 25–30 Kommer det att anordnas sommar på torget (Östra Torget) med olika arrangemang. Programmet är under process så ni får söka på media om vad som skall ske. Vad vi vet så skall SPF Torshällas Linedancegrupp visa upp sina färdigheter den 25 juli ca: 13:00 håll utkik på tiden. 
Under sommaren så kommer det att vara både uppträdande och allsång på Holmberget. Planering pågår och skall vara klart ca. 14 juni. Här gäller det som ovan kolla på media om dagar och tider och arrangemang. 
Hembygdsföreningen S:t Olofs Gille. Har aktiviteter i sommar 
Bergströmska gården (BG). Öppet torsdagar och lördagar kl. 13-16 under juli.
5 juni. Hembygdens dag (BG) kl.11-15 guidade turer BG och Rådhuset
6 juni Nationalfirande på Holmberget sedan kaffe på (BG)
7juli, 14juli, 21juli, 28juli Kaffeservering med underhållning kl.13-16

Hitta ut. Ut och leta check Points och upptäck nya platser. Hämta gratis karta hos Coop Östra Torget eller biblioteket kvarnen Torshälla. Ta med kartan och ge dig ut på check Point jakt! Till flera av platserna kan man gå med rullator och rullstol. 


 Föreningen
Styrelsen arbetar med att färdigställa höst och vinterprogrammet som skall distribueras via posten till midsommar. Där får ni reda på vilka resor och underhållning som är inplanerade under hösten/vintern 
Jag träffade ordförande i Torshälla Tennisklubb Hans Löfving och han undrar om vi har några medlemmar som är intresserade att spela Tennis på de nya hardcourt banorna på Torsharg? Om så är önskemålet tag kontakt med mig eller Hans.
Boulen Det här är viktigt! Vi har fått frågan från kommunen om och när och om vi vill ha bokade banor på Munktellarenan i vinter. Vi måste svara innan 19 juni. Då det inte finns någon uttalad ledare för Boulen så vill jag ha kontakt med boulespelarna om vad ni har för tankar idéer. Om jag inte får svar från Er boulare före den 17 juni så avbokar jag abonnemanget.   
Brev från Kultur och Fritid, Arenor och Friluftsliv Uthyrningen
Angående tider i idrottshallar 2022–2023.
Det är nu dags att skicka in era önskemål för kommande säsong, hösten-vintern-våren 2022–2023
Senast den 19 juni vill vi ha era önskemål. Det kommer INTE att skickas ut någon påminnelse.
Lista ner följande:
· Hur många boulebanor önskar ni
· Vilken/Vilka veckodag/-ar era önskemål gäller
· Mellan Vilka klockslag era önskemål gäller
· Mellan vilka perioder era önskemål gäller (start- och slutdatum samt eventuella uppehåll)
· Betalning i kassa eller faktura
Skicka in ovanstående punkter som ett svar på detta mejl. Ursprungsmejlet skall alltså finnas med i ert svarsmejl.
Tidigare år har vi haft 2 banor torsdagar mellan 14:00-15:30
Hur skall det betalas? Med kort. faktura eller swish.
Hur vi skall gå vidare.
Året som gick betalade föreningen mer än vad vi fick in av deltagarna.









Säker Digital. SPF tillsammans med övriga Seniorföreningar (Pensionärsföreningar) har vi ett samprojekt med arbetsnamn Säker Digital som går ut på att lära seniorer den digitala värden. Planering pågår med allmänna träffar för alla seniorer i Torshälla, för att det sedan skall resultera i utbildningar i den digitala värden.

Aldrig Ensam i Torshälla. Träffarna och promenaderna fortgår känner ni er ensamma eller har ni någon som ni vet sitter ensam kom till träffarna tisdagar 10:00 på kofältet. Vi har snart varit i gång i 2 år (aug 2020) och samlat ca 1500 deltagare på ca. 100 gånger. Så kom sitt inte ensam. Lär om kulturen i Torshälla

PUB kvällen statar vi upp i september, återkommer med detaljer.


Styrelsen i SPF Seniorerna Torshälla 
Önskar alla en trevlig och aktiv sommar 
Vi ses till hösten
Är det något ni undrar var inte rädd att slå en signal till någon i styrelsen
Hälsningar
Lennart Törnblom
0705668796
lennart@tornblom.se 

Fråga inte vad SPF kan göra för dig 
utan fråga vad du kan göra för 
SPF Seniorerna Torshälla

OBS!
Detta mejl går inte att svara på så vill ni kommentera något tag kontakt med någon i styrelsen.




