BeUniq Reseproduktion 

SPF Bunkeflo Hamburg 14 april 2024 – 4 dagar
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Hamburg en stad i världsklass
Hamburg har arkitektur i världsklass och är en spännande och vacker stad. Närheten till vatten ger staden en alldeles speciell karaktär. Denna Tysklands rikaste stad har mycket att erbjuda sina besökare och det mesta finns dessutom samlat i stadens centrum. Det kulturella utbudet av museer och teatrar är stort och shoppingutbudet svårslaget. På vår resa ingår det mesta såsom trevliga utflykter, två middagar och mycket mer. Följ med och upptäck världsstaden Hamburg!
Dag 1. – På väg
På morgonen träffas vi för att ta plats i vår bekväma buss. Via Öresundsbron och färje-överfarten Rödby – Puttgarden når vi den tyska autobahn. I den lilla charmiga staden Heiligenhafen stannar vi till för god lunch för de som önskar (ingår ej i resans pris). Mätta och belåtna åker vi snabbt söderut förbi Hansestaden Lübeck och ner till Hamburg.
Vi börjar vår Hamburgvistelse med ett besök på Miniatur Wunderland – världens största digitala modelljärnväg. Modellen är inhyst i ett av de gamla lagerhusen i vackra Speicherstadt. Såväl ung som gammal imponeras av 15 400 m tågspår, över 1000 vagnar och 260 000 ljus genom fantastiska landskap från Amerika till Skandinavien.
Efter besöket åker vi till vårt trevliga centralt belägna Novum Hotel Graf Moltke***. Vi äter middag på restaurang med gångavstånd från hotellet.
Dag 2. – Hamburg i närbild & Reeperbahn
Efter en stärkande frukost blir det en gedigen stadsrundtur i buss där vi lär känna staden tillsammans med en kunnig lokalguide. Turen avslutas med ett besök i fantastiska St. Michaeliskyrkan. Har vi tur är det orgelkonsert och andakt i kyrkan. Eftermiddagen bjuder på lite egen-tid och Hamburg har verkligen mycket att erbjuda sina besökare. Tysklands näst största stad är en världsstad med gamla anor som samtidigt är i takt med tiden. Hamburg är perfekt för en storstadssemester och lockar med en mängd attraktioner och stora shoppingmöjligheter. Den enorma hamnen ger Hamburg en fläkt av stora världen och sedan gammalt är staden en mötesplats för människor från alla väderstreck. Gågatan Mönckebergstrasse är den stora affärsgatan med ett brett utbud för alla plånböcker. Exklusiva butiker kantar praktboulevarden Jungfernstieg utmed sjön Alster, där flera kaféer längs kajen lockar att slå sig ner. 
Efter en stunds vila på hotellet tar vi oss in till Reeperbahn. Vi provar publivet och äter en god middag i glada vänners lag.
Dag 3. Hamnen och Elbphilharmonie
Vi börjar dagen med ett besök Elbphilharmonie Hamburgs spektakulära riktmärke och ett konserthus i världsklass. Vi ska ta en titt på bygget som tog 10 år att färdigställa och som är byggt ovanpå ett gammalt hamnmagasin! Byggnotan sägs ha legat på hisnande 800 miljoner Euro. 
Vi fortsätter med en båttur i den fascinerande hamnen. Runt 13 000 fartyg från hela världen lägger varje år till i Europas andra största hamn. Från kryssningsterminalen via den historiska Speicherstadt (magasinstaden) och landsättningsbryggorna till den moderna containerhamnen - här doftar det frihet och fjärran länder. På en båtrundtur kan vi se på nära håll varför Hamburg har fått smeknamnet "Tor zur Welt" - Porten till världen.
Eftermiddagen och kvällen är fri för egna strövtåg.
Dag 4. – Hemåt igen

Efter en god frukost lämnar hotellet och Hamburg för denna gång. På vägen hemåt stannar vi för lite shopping och god lunch i Burg för de som önskar (ingår ej i resans pris).
Vi fortsätter mot Puttgarden där båten väntar. Väl i Danmark rullar milen snabbt och vi beräknas vara tillbaka i Sverige vid 18-tiden. Tack för denna gång! 
Indikationspris vid minimum 25 personer*
Pris per person i dubbelrum: SEK 6 195,- 

Enkelrumstillägg: SEK 1 735,- 

*Vid 25-29 personer åker vi med en mindre buss. Observera att denna buss inte har toalett.

Indikationspris vid minimum 30 personer

Pris per person i dubbelrum: SEK 5 995,- 

Enkelrumstillägg: SEK 1 735,- 
Indikationspris vid minimum 40 personer

Pris per person i dubbelrum SEK 5 695,-

Enkelrumstillägg: SEK 1 735,- 
Ingår i resans pris:
· 3 övernattningar i valt boendealternativ
· 3 frukostar 
· 1 middag på gångavstånd från hotellet (ej dryck)
· 1 middag och kväll på Reeperbahn (ej dryck)
· 1 stadsrundtur i Hamburg med buss (lokalguide)
· Entré till Miniatur Wunderland Hamburg
· Besök på Philharmoniens Plaza

· 1 timme båtrundtur i containerhamnen
· Svensktalande reseledare under hela resan
· Resa i helturistbuss med toalett (Obs under 30 personer finns det inte toalett på bussen)
· Bro-, väg-, färjeavgifter 

· Lagstadgad resemoms, serviceavgifter och turistskatt
Med reservation för förändringar i programmet.

Novum Hotel Graf Moltke Hamburg***

Detta hotell erbjuder klassiskt inredda rum med gratis Wi-Fi. Novum Hotel Graf Moltke Hamburg ligger 100 meter från Hamburgs centralstation och 5 minuters promenad från Mönckeberger Strasse.
Alla rum på det historiska Novum Hotel Graf Moltke Hamburg har en platt-TV med kabelkanaler, ett kostnadsfritt värdeskåp och ett eget badrum. Vissa av rummen har även en stor och ljus sitthörna.

En generös frukostbuffé serveras varje morgon i det rymliga frukostrummet. I närheten finns även ett flertal kaféer och restauranger.

Som gäst får du gratis tillgång till en internetterminal i lobbyn Spafaciliteter finns på partnerhotellet som ligger 2 minuters promenad härifrån.

Novum Hotel Graf Moltke Hamburg ligger bredvid Hamburgs busstation ZOB. S-Bahntåg (pendeltåg) avgår regelbundet från Hamburgs centralstation till Hamburgs flygplats.

Anmälan och övrigt                                   

Resans arrangeras av SPF Bunkeflostrand och teknisk arrangör av resan är BeUniq Resor i Malmö. Om du har några frågor om resan är du välkommen att höra av dig till Charlotte Rickard på BeUniq Resor på telefon 0707-830082 eller via e-mail info@beuniq.se 

För information om de allmänna resevillkoren och särskilda villkor för paketresor hänvisar vi till BeUniq Resors hemsida www.beuniq.se. Vi reserverar oss för eventuella förändringar i programmet. 
Anmälan görs till Marianne Flygare, e-mail marianne.flygare.mf@gmail.com senast den 11 februari.

Faktura skickas av BeUniq Resor. Anmälnings-avgiften betalas senast 10 dagar efter att ni har fått fakturan från BeUniq Resor, SEK 500,-/person (ej återbetalningsbart vid avbokning) och slutbetalningen ska vara resebyrån till handa senast 45 dagar innan avresa.

Resan är beräknad på en Eurokurs 11,18. Skulle kursen stiga mer än 1,5% kommer resebyrån att ta ut ett valutatillägg.
P.g.a. det mycket osäkra ekonomiska läget vill bussbolagen inte garantera några priser för 2024. Detta gör att priset kan komma att ändras. Vi har inte fått priser för bro- och färjeöverfarter för 2024 och även dessa kan också komma att påverka priset på resan.

Resan arrangeras av: 

SPF Bunkeflostrand
Teknisk arrangör av resan BeUniq Resor 

