Månadsmöte med SPF Seniorerna Torsås den 18/10 2022 i Olofsgården
Ordförande Marie Nielsén hälsade 90 personer välkomna därav 4 nya medlemmar.               Rudi informerade om socialnämndens önskan om volontärsarbete inom äldreomsorgen.                          Marie-Louise Karlsson berättade om kommande aktiviteter. Den 10/11 Pubkväll och den 18/11 industribesök på Felix i Fågelmara.
Marie presenterade dagens gäster, Börje och Majvor Lovén, Färjestaden. Börje spelade gitarr och Majvor sjöng. De startade med ”I sommarens soliga dagar” och därefter följde många härliga gamla kända sånger. Det var bland annat: Jag skall måla hela världen lilla mamma, Que Sera Sera, Ann-Caroline, Jazzgossen, När det våras ibland bergen. Mellan sångerna drog Börje roliga vitsar. Det sjöngs med i alla sånger. Efter vi hade fått en god fika fortsatte de spela och sjunga ytterligare en god stund. De avslutar alltid sina uppträden med ett potpurri av Sven-Ingvars musik.                                                                                                                     Marie tackade dem med en blomma.
Marie informerade om vårt Julbord den 7/12 på Dalskärs Sjökrog. Nästa månadsmöte är den 15/11 i Olofsgården med föredrag av Lars Larsson, Ålebo, ”Berättelser från bygderna”.
 Därefter följde dragning på lotteriet.
Marie tackade för gott kaffe och avslutade mötet. 
