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Styrelsemöten: 17 januari, 14 februari, 16 mars, 11 april, 11 april konstituerande, 9 maj  
29 augusti, 19 september, 10 oktober, 7 november och 5 december.

Medlemsträffar På det första medlemsmötet den 7 mars inbjöds Christina och Dieter Kluge. De berättade om sina konstnärsliv och bilder visades som inramade berättelserna. Jannie Pevik Fasth fyllde i med intervjufrågor. 68 gäster serverades kaffe och smörgåsar. Information gavs om resor, restaurangbesök och våra aktiviteter. Mötet avslutades med dragning på lotteriet.

Årsmötet hölls den 21 mars med 66 gäster inklusive kör och styrelse som bjöds på kaffe och räksmörgås. Kören sjöng fyra sånger och därefter startade årsmötesförhandlingarna med Bertil Bodén som ordförande.

Den 20 april gästades vi av HT:s chefredaktör Mattias Guander. Efter kaffe och smörgås och en inledning av Mattias gavs tillfälle för frågor. Många frågor handlade om papperstidningens framtid med det sjunkande antalet prenumeranter och svårigheten med utdelning utanför tättbebyggt område pga kostnader mm. Information om resor och lotteridragning.

Vårens program avslutades den 25 maj på Patricia med 113 gäster inklusive kören. Det serverades smörgåstårta och cider. Olle Hillström underhöll med sång och gitarrspel vid inträdet och var sen konferencier då kören uppträdde med sitt Taube-program inklusive allsång. Därefter serverades kaffe och kaka. Olle skänkte sitt honorar till Ukraina och SPF betalade in samma summa till stöd för Ukraina. 

Den 3 oktober anordnades en modevisning med Seniorshopen som visade sina kläder med fem mannekänger från föreningen samt ett rikligt utbud av kläder på ställningar i lokalen. 110 gäster serverades kaffe och smörgås efter modevisningen då också tillfälle gavs att prova kläder och eventuell göra ett inköp.

Den 17 oktober hölls ett möte för nya medlemmar. 40 personer inklusive styrelsen och klubbvärdar bjöds på kaffe och räksmörgås. Styrelsemedlemmarna satte sig vid olika bord för att kunna leda/ delta i samtalen med hjälp av olika frågeställningar och möjligheter gavs därmed att komma med egna önskemål om aktiviteter. 
Parentation för avlidna medlemmar under det gångna året hölls den 14 november med 75 personer inklusive kören och medverkande. Efter kaffe och smörgås förrättades parentationen av emeritus Bengt Viklund med musikinslag av Torbjörn Sjöström samt fyra sånger av kören.  

Höstens program avslutades den 12 december på Patricia med 103 medlemmar som serverades exotisk tallrik och därefter framträdande av SPF-kören samt kaffe och kaka. Stigfinnare skötte inträdet och lotteriförsäljning och kören och styrelsen hjälpte till med dukning och servering. 
Caféer
Vårens första caféträff hölls den 4 april med underhållning av Frank, Holmberg och Skäre som efter kaffe och smörgås underhöll oss i 45 minuter. Reseinformation gavs av Kerstin Josefsson och därefter dragning på lotteriet.

Den 2 maj gästades vi av Nordanstigs manskör och 100 gäster. Kaffe och smörgås serverades och efter framträdandet blev det reseinformation och dragning på lotteriet.

Höstens program inleddes med ett medlemscafé den 5 september. Fältholm, Grad och Vilhelmsson uppträdde med sång, musik och vitsar för 80 gäster. Kaffe och smörgås serverades. Lotteridragning.

Den 28 november hölls ett musikcafé med Alf Norberg som presenterade Köpmanbergets historia på
 60 – 70-talet. Många kända artister uppträdde under denna tid och Alf berättade om några av dessa och spelade upp några exempel på deras mest kända låtar. Publikrekord sattes av Tore Skogman men även artister som Abba och Hepstars uppträdde under den här perioden. Programmet blev mycket uppskattat av de 74 gäster som innan Alfs framträdande serverades kaffe och smörgås.
Resor
21 - 22 mars Reseträff Åland Lönns Buss
16 – 18 Maj Trondheim ”Syttende maj”
14 – 15 juni Åbo kryssning Glory
16 – 22 augusti Pernu
20 - 21 september Cinderella Vilt- och skaldjursbuffé
23 – 24 september Stockholm musikal ”Piaf”
23 – 24 oktober Tallinn Reseträff Vidaresor
5 – 6 december Julresa till Mariehamn

Sång och musik
SPF-kören startade igen efter juluppehållet den 11 januari igen med körövning varje tisdag kl. 14.00 ca 15.30. och med Gun-Britt Rotter och Barbro Persson som körledare och med Anders Eriksson och Anders Martinsson som musiker. Körens framträdanden under året var på årsmötet den 21 mars, våravslutningen den 25 maj, parentationen den 14 november och julavslutningen den 12 december. 

Övriga aktiviteter
Restaurangbesöken under ledning av Birgitta Hammarstedt ägde rum den 4 mars på restaurang Ester, 30 mars på Restaurangskolan, den 6 maj på Ming, den 30 september på Hamnkrogen, den 28 oktober på PK och den 25 november på Strandpiren. 

En kortspelsgrupp med ca 12 medlemmar startade igen måndagar jämna veckor kl. 13.00 men flyttades efter en tid till onsdagar kl. 13. 00 jämna veckor och senare på grund av det ökade intresset varje onsdag kl. 13.00. De flesta deltagarna ville fortfarande spela Canasta Zamba och ibland var alla tre kortspelsborden upptagna med fyra spelare vid varje.

Stickgruppen fortsatte med sina träffar udda veckor i klubblokalen tisdagar kl. 11.00 men flyttade sen sin tid till torsdagar kl. 11.00.
Promenaderna ”Lär känna Din stad, ny promenad 21 mars – 11 april

Boule under vår, sommar och höst i Teaterparken varje onsdag kl. 13.00- Ledare Tord och Barbro Westman

Motionsdans varje torsdag kl. 14.15 i Vuxenskolans lokaler. Ledare Ragnhild och Roger Östlin

Att sköta Mina bankangelägenheter.  I vår klubblokal ordnas träff efter överenskommelse med Roland Dalberg.
Ordförandebrevet / månadsbrevet skickas via mejl i slutet av varje månad med aktuell information om föreningens kommande aktiviteter mm. De som inte har mejladress får brevet skickat med posten.

”Gå - Fotboll på Aktivitetsfabriken torsdagar kl. 11-30 – 12.30
Orienteringsklubbarnas projekt ”Hitta ut” fortsatte även detta år med start 13 maj till 9 oktober.
 30 företag deltog och vår förening kom på en hedrande 3:e plats. I kategorin högst snitt per antal anställda kom föreningen på 1:a plats!
Seniordagen ägde rum på Kulturhuset den 29 november. SPF hade ett utställningsbord med möjlighet att få information om Framtidsfullmakt, gissa värdet på gamla mynt samt information om medlemskap och vår tidning ”Senioren”-

Lotterier. Den 4 april, 20 april, 2 maj, 5 september och den 12 december såldes lotter med efterföljande dragning i slutet av mötet. På hösten kunde medlemmarna köpa lotter vid entrén i samband med inträdet eftersom vi gått över till kortbetalning. 

Representation
Lasse Widelll representerar SPF Glada Hudik i distriktsstyrelsen.
Roland Dahlberg och Ulf Sundh är våra representanter i Kommunala Pensionärsrådet (KPR).
Roland Dahlberg och Ulf Sundh medverkar i kommunens samverkansgrupp för gemensamma aktiviteter. 
Ulf Sundh ingår sedan ett par år tillbaka i ”Äldrekulturgruppen” med sex pensionärsorganisationer.

Medlemsantal
Vid årsskiftet 2021 / 2022 uppgick medlemsantalet till 683 medlemmar.  

Ekonomi
I särskilda bilagor till verksamhetsberättelsen återfinns en verksamhetsplan för 2023, den ekonomiska redovisningen, resultat och balansräkning samt ett budgetförslag för 2023.

Slutord
Styrelsen riktar ett varmt tack till alla som ställt upp och arbetat för vår förening detta verksamhetsår. Vi tackar även för det förtroende som har visats oss under det gångna året.
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