SPF Seniorerna Handen

Verksamhetsplan 2019

För att främja föreningens utveckling vill vi ha ett fortsatt öppet klimat med stor delaktighet från medlemmarna. Vi kommer under året prioritera våra projekt för att nå våra utvecklingsmål men också nya idéer som har substans för att genomföras är välkomna. Uppföljning av föreningens projekt och nya idéer kommer att genomföras var tredje månad för en eventuell justering av mål och arbetssätt så att utvecklingen går i rätt riktning.
Basverksamheten
Vår nuvarande verksamhet kommer behållas intakt och utvecklas vid behov. 
Resor, dagsutflykter, besök på museer, månadsmöten, bridge, boule, rams, allsång, Qigong. pub/grillaftnar, vin- och matprovning, gubbträff, berättargruppen, introduktion för nya medlemmar, friskvård, vårlunch med mera.

Utvecklingsområden/projekt
Friskvårdsåret 2019 
Friskvårdprojektet kommer att prioriteras 2019. Målet är att skapa en bredd av anpassade träningsmöjligheter där balans och benstyrka är steg ett och ska kunna erbjudas till alla intresserade medlemmar. Projektgruppen har redan startat och deltagarna är Kennet Jonsson, Ingemar Gustafsson, Eva Sjödin och Nils Holst. 

Reseprojektet. 
Reseprojektet fortsätter sitt arbete med att hitta nya resmål och bredda reseverksamheten efter medlemmarnas önskemål och idéer. Projektgruppens deltagare är Harriet Karlsson, Marja Hansson, Ragnar Gustavsson, Elisabet Öqvist och Benny Nilsson.

Rekryteringsprojektet.
Rekryteringsprojektet fortsätter sitt arbete och planerar för att delta vid olika aktiviteter inom Haninge kommun samt genomföra aktiv marknadsföring på utvalda platser inom kommunen. Målet är att nå 600 medlemmar till årets slut. Projektgruppens deltagare är Claus Trolle, Hans Hagenius, Benny Nilsson. Samtliga medlemmar i föreningen är presumtiva rekryterare genom att förmedla information om vår verksamhet till sin omgivning.

Vi kommer att utbilda några handledare som tar hand om och introducerar våra nya medlemmar på ett mer aktivt sätt.

Vi kommer uppgradera köket, fräscha upp vår lokal och så blir det invigning av nya 41:an.

Konferens 2019
[bookmark: _GoBack]I vår kommer en utvecklingskonferens för funktionärer och styrelsen att genomföras. Vi har två extra platser så Du som är intresserad och vill prova på att delta i föreningens arbete kan anmäla dig till någon i styrelsen...
