Rapport från Regionens Pensionärsråd (RKPR)

Pensionärsrådet i regionen har haft sammanträde, det tredje för året den 23 september. 
Tema Hållbarhet.

Temat för mötet var regionens hållbarhetsarbete. Ett intressant och omfattande arbete pågår i regionen om hur vi bidrar till ett mer hållbart samhälle. Fokus på mötet var hur vi som äldre och organisation kan bidra till en bättre miljö i länet. Det finns mycket som tangerar de äldre. Hållbarhet och medicin, hur upphandlingarna sker, engångsartiklar i vården, och portionsförpackningar i mathanteringen är några. Här finns ett intressant område som vi kan diskutera om vad vi kan bidra med.

Covid-19

Smittspridningen i länet är låg just nu. Förra året började smittspridningen ta fart vecka 42. Vaksamheten framåt på det finns nu. Vaccinationsbenägenheten har varit störst i äldregrupperna. Sämst är gruppen mellan 18 till 39 år medan ungdomarna mellan 16-17 år är mer benägna att vaccinera sig.  Uppsökande verksamhet för att få fler att vaccinera sig pågår nu i socioekonomiskt utsatta områden i länet. Besked om en tredje dos för äldre förväntas komma om två till tre veckor.

Kalmar läns trafik

Information lämnades om det nya biljettsystemet som ska införas i samverkan med Skåne, Blekinge och Östergötland bl.a. Det bör bidra till att det blir lättare att resa mellan dessa regioner. Seniorkortet gäller som tidigare. En ny flexbiljett introduceras nu där du kan resa obehindrat i 24 timmar efter att du aktiverat biljetten Du kan köpa ett häfte om 10 biljetter som du kan resa på en månad efter sedan du aktiverat den första biljetten. Framdörrarna på de flesta bussar kommer att fortsatt hållas stängda. Det är ett centralt föreläggande från Arbetsmiljöverket som styr det. Den föreskriften kommer att upphöra den 2 november.
SMS-livräddare

En ny app introduceras nu i länet där du via appen kan kalla på en person som kan hjärt- och lungräddning vid t.ex. ett plötsligt hjärtstopp. Där får du också tips om var närmaste hjärtstartare finns. Alla KLT:s bussar har en hjärtstartare ombord och samtliga bussar är med i detta arbete.
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