Rapport från KPR-mötet den 9 december 2021.
Tony Hansson hälsade alla välkomna och ropade upp de närvarande. Undertecknad utsågs att justera protokollet. Föregående mötes protokoll gicks igenom.
Första punkt på dagordningen var information om trygghetsboendet i kvarteret Gåsen Kvarngatan 27- 29. Trygghetsboendet har 38 lägenheter på 1- 3 rum och kök. Det finns en gemensamhetslokal, som ej är sammanbyggd med hyreshuset. En i hushållet skall ha fyllt 70 år. Inflyttningen började hösten 2020. Ebo är hyresvärd och får 10 000 SEK/lägenhet och år i ersättning för trygghetsboendet.
Trygghetsvärdinna Linda Bengtsson och 3 boende var med på mötet. De boende kände sig trygga med boendet. En av dem, som var på mötet tyckte att Ebos reklam inte uppfylldes fullt ut. Han trodde att trygghetsvärdinnan skulle fixa mer t.ex. ordna aktiviteter. Lina informerar sina uppgifter. Hon har anställning i hemtjänsten i kommunen. Ebo köper 2 tim. /dag 7 dagar i veckan av kommunen. Vikarier när hon är ledig. Problem då eftersom vikarierna ofta inte vet vad trygghetsvärden skall göra och vad trygghetsboende innebär. Trygghetsvärden är tillgänglig i gemensamhetslokalen 2 tim. om dagen, resterande tid är lokalen låst. Lokalen har ett fullt utrustat kök. Lokalen kan lånas av hyresgästerna, som då skall skriva på ett papper. Det beror på att försäkringar skall gälla. Denna förklaring har hyresgästerna fått. Den, som först bokar lokalen, får låna den. Gemensamhetslokalen borde vara tillgänglig hela dagen, så att man kan använda den utan planering i förväg
Aktiviteter som är i gång: Boule fredagar, Qigong och spel. 1 gång var 3:dje månad.är det husmöte. Ebo deltar i husmötena.
Josef Johansson fick i uppdrag att kontakta Ebo för att diskutera gemensamhets-lokalen och hur Ebo använder kommunens pengar.
Pia Arndorff MAS medicinskt ansvarig sjuksköterska informerade om det aktuella läget angående covid -19. Smittan ökar globalt och även i Sverige om ännu inte så snabbt. Eslöv har ev. en smittad på ett särskilt boende. 
Alla, som bor på särskilda boende och som vill bli vaccinerade, har fått 3 doser. Man har också gett vaccin mot säsongsinfluensa. 
Personer med hemsjukvård har blivit vaccinerade både mot säsongsinfluensa och 
3: dje dosen mot covid -19 om de ville.
Personer med hemtjänst är snart färdigvaccinerade antingen på VC eller hemma. Samarbetet med VC har gått bra. LLS – boende vaccineras efter ålderstillhörighet.
Josef Johansson informerade om: Går det att kräva att endast fullvaccinerade skall få arbeta nära personer, som behöver vård? Det är svårt att veta hur det är med vaccinationen bland anställda. Man kan fråga om de är vaccinerade men ej kräva svar. Varje enhetschef har ganska bra kontroll på vilka som är vaccinerade, eftersom man kunde bli vaccinerad på arbetstid. Troligen är 75-80% vaccinerade. Det kan bli svårt att hitta arbetsuppgifter åt de fast anställda, som inte är vaccinerade. Yngre åldersgrupper är mindre benägna att vaccinera sig. Av dem, som utbildar sig inom vård och omsorg, är fler vaccinerade. Går det att begära vaccinationsbevis vid nyanställning? Det finns kommuner som redan tänker göra så. Rättsläget är osäkert.
Frågan skickas till kommunstyrelsens arbetsutskott.
[bookmark: _GoBack]Kultur- och fritidsnämnden har tagit fram ett förslag till Fritidspolitiskt strategi. Vård och omsorgsförvaltningen tar sammanställt ett yttrande efter de synpunkter som KAU (Kommunala pensionärsrådets arbetsutskott) framförde på sitt möte: Kultur och fritidsnämndens förslag har lagt störst vikt vid barn och ungdomar. Antalet äldre ökar i kommunen. Om äldre personer har en meningsfull fritid kan det förebygga ohälsa. Därför är det viktigt, att åtgärder riktade mot den äldre delen av befolkningen, tas med i strategin. Vård och Omsorg bör ingå som samverkanspartners. KPR godkänner yttrandet, som skickas till Kultur - och fritidsnämnden.
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