
Rapport från KPR möte den 21 maj 2019
[bookmark: _GoBack]Mötet hölls på Karidal. Man började med en rundvandring på demensavdelningens gemensamma utrymme Man har fått statsbidrag till införskaffande av välfärdsteknik för aktiviteter. Via en dator kan man, då man cyklar, på en skärm se hur man förflyttar sig i t.ex. Eslöv. Vidare har man köpt en Tovertafel med olika spel för personer med demens. Lugnar oroliga personer och när anhöriga hälsar på kan man spela tillsammans. Det gavs möjlighet att testa dem.
Marcus Laurin Kultursamordnare presenterade sig. Anställd på 50 %. Han samverkar med Kultur och Fritid och med aktivitetsombuden på boendena. Enkät för att få veta vad man vill ha. 
Lena Larsson ordf. i PRO Eslöv berättade att upprustningen av belysningen i Trollsjöområdet och i Gya är på gång. Det upprörde KPR representanterna från byarna i kommunen där belysning släcks ned.
Anna Friberg verksamhetschef för Vård och omsorg informerade om boende för äldre. En avd. på Bergagården ”Blå avd” är stängd. Det finns planer på att göra om den till studentlägenheter. Plan 1 o 3 på Vårlöken står tomma. Ej fullt på plan 2, som är avsätt för parboende. Planer på att använda plan 1 för LSS boende medan man bygger om LSS boenden. Ett nytt demensboende behövs. De 54 platser som finns på Kärråkra räcker inte.
Nästa KPR möte 30 sept.
