Rapport från KPR möte den 25 februari 2019
[bookmark: _GoBack]Det var många nya ledamöter, så mötet började med en presentationsrunda. Var och en berättade lite om sin förening. Därefter blev det genomgång av Kommunala Pensionärsrådets reglemente, som antogs 2012 av kommunfullmäktige. Man beslöt att göra en översyn av reglementet.
Maria Andersson och Helena Cederblad var på mötet och informerade om bibliotekets tjänster. Förutom att låna böcker där kan man även få tillgång till musik, film, digitala böcker och IT– verksamhet. Den 25 mars har biblioteket öppet hus. Då kommer det att finnas representanter för bl. a. 1177 och Skånetrafiken.
Tony Hansson informerade om trygghetsboende. I kvarteret Gåsen vid Kvarngatan skall EBO bygga ett. För att flytta dit skall man vara 70 år eller bo tillsammans med en som har fyllt 70. För att vara ett trygghetsboende, skall det finnas tillgång till en värd/värdinna, service och gemensamhetsutrymme. Kommunen skall ersätta hyresvärden med en fast summa/lägenhet och år för att extrakostnaden inte skall drabba hyresgästen. 
Naida Mahmutovic informerade om GIS(Geografiskt informationssystem). Man kartlägger var i kommunen de bor, som behöver hemvård. På så vis ska man kunna göra upp ”körprogram” för de anställda utifrån vårdtagarens behov så att man kan undvika onödiga körningar. Försöka få svar på en del frågor t.ex. hur äldre flyttar.
Nästa KPR –möte blir den 21 maj.
