Minnesanteckningar från månadsmötet den 4 november 2019 på Medborgarhuset
113 medlemmar deltog.
Ordförande Lars Hemming hälsade de närvarande välkomna och speciellt 11 nya medlemmar, som han också presenterade. Vår förening har nu 649 medlemmar och 94 vänmedlemmar.
Britt Frank presenterade segrarna i DM i bridge, som hölls i Malmö den 26 oktober. Segrade gjorde Lars Dreja/Yngve Nilsson. 7 par deltog från vår förening. I och med segern skall vi ordna tävlingen nästa år
Britt informerade om att från den 1 nov har vi central uppbörd. För den enskilde medlemmen innebär det att man skall vänta med att betala medlemsavgiften tills man får en avi i februari senast i mars. Betalningen går till Förbundet i Stockholm. Vänmedlemmar betalar som tidigare till vår förening
Britt informerade också om att var och en kan gå in via ”Mina sidor” på vår ”Hemsida” för att t.ex. ändra e-post adress och telefonnummer. 
[bookmark: _GoBack]Laila Fast Petrovic från programgruppen presenterade kommande aktiviteter. Den 
6 nov. Temadag på Karidal ”Skönhet på äldre dar”. Det går fortfarande att anmäla sig. Den 8 nov Trivselkväll på Karidal Elvis4Ever. Fulltecknad. Den 15 nov Kristianstads teater. ”Guys and Dolls” Fulltecknad. Den 21 nov. ”Vinprovning”. Fulltecknad. Den 2 dec. Månadsmöte med Lucia kl. 15.00 tillsammans med Aktiv. Luciatåg: Ingemar Tågerud med elever. Anmälan till Eva Jeppsson. Trivselkväll den 6 dec kl. 17.30. på Karidal. Jultallrik och underhållning av Fredrik och Göran från Dragspelsklubben. Anmälan till Inger M Nilsson. Temadag den 9 dec kl. 15.00 ”MusikQuiz” med Muntergökarna. Anmälan till Mona Stenemalm
Den 8 febr.2020 ordnas en bussresa till Falkenbergsrevyn. Kostnaden blir 800 SEK för resa, mat och revyn. Avfärd 11. 00 från Ekevalla IP. 40 personer behöver anmäla sig för att det skall bli av. Anmälan till Mona Stenemalm.
Göran Björkman informerade om Julmarknadsresan till Köpenhamn. Avfärd från Ekevalla IP den 12 dec. kl. 7.45. Det kan vara bra att ha dansk valuta med sig eller växla då man kommer till Danmark. Fotolegitimation behövs vid gränsen. Fulltecknad.
Fred. den 3 jan 2020 är det dags för musikalen ”Skönheten och Odjuret”. Fulltecknad.
Lars Hemming rapporterade från Förbundsmästerskapet i bowling i Visby. Damer klass 2: 2:a Ulla-May Lundahl. Herrar klass 2: 3:a Thomas Arnesson. Herrar klass: 3: 3:a Göran Christensson. Partävling: 2:a Göran Christensson/Thomas Arnesson.
Lars Hemming rapporterade från den sociala verksamheten under månaden. Den 15 oktober var 28 personer på utflykt till Skäralids nationalpark och Naturum. Lunch, promenad runt Skärdammen och kaffe med äppelpaj. Den 23 oktober lyssnade 25 medlemmar till Eddy Ellmans goda råd och tips under rubriken ”72 tim. Vad händer om krisen kommer”. Vad gör vi om vår vanliga tillgång till el, vatten, mat och värme försvinner. Han visade en ”Vevradio”, som fungerar med batteri. Den har också solceller och vev för att laddas. Även möjlighet att ladda mobilen från den. Vid beställning av 10 st eller fler blir priset 350 SEK. Möjlighet finns att beställa via Föreningen. 
Efter kaffe och wienerbröd underhöll Thom/Anderz med musik(Lagom ljudnivå tyckte jag) och sång. Möjlighet till allsång då sånghäfte lånades ut.
Mötet avslutades med lotteridragning. Vinsterna bestod av presentkort på ICA Kvantum och hos Lindebergs blommor.

Vid ”pennan”.
Karin Jakobsson

