Rapport från KPR-möte den 9 dec 2019
Mötet började med genomgång av de 2 senaste protokollen
[bookmark: _GoBack]Nästa punkt på mötet var Information om Vård och Omsorgs Välfärdsteknologiska plan för 2019-2020. Verksamhetschef Ann-Britt Lind stod för informationen. En ny IT-chef är anställd. Anders Rönnerstål. Ann-Britt är utvecklingsledare När man började såg man att den digitala utrustningen var mycket omodern. Planen är att utrustningen skall uppdateras varje år. Det händer jämnt nya saker. Man håller t.ex. på att kontrollera om det går att använda GPS-larm. Man har installerat Wifi på bland annat Kärråkra men inte på rummen. På Kärråkra har man även VR- teknik. 
Sparbeting gör att man kommer att ta bort träningslägenheten på Karidal.
Inom administrationen kan man använda sig av digitala möte för att spar tid och det är miljövänligt. 
Lena Larsson har besökt kommunensledningsgrupp och Miljö och Samhällsbyggnadsnämnden och informerat om KPR Det var stora skillnader på vad personerna visste om KPR. Lena har tillsammans med 2 representanter för CASE. CASE bedriver en tvärvetenskaplig forskning med fokus på stödjande miljöer för en åldrande befolkning. Man träffade representanter, som har hand om bostadsanpassning, bygglovshandläggning och bostadsförsörjning. Frågor: Var skall seniorer bo? Storlek på badrum? Går det att ta sig fram med rullstol på grund av trösklar och bredden på dörrar?
Verksamhetschef Ingrid Westerlund berättade om Vård och Omsorgs arbete med biståndsbedömda trygghetsboende. Detta boende erbjuder inte vård dygnet runt, men skall vara anpassad och utformad för äldre. Finnas möjlighet till gemensamma måltider och kulturella aktiviteter. De, som anses behöva denna boendeform, är de, som inte känner sig trygga i sitt nuvarande boende. Ett mål är att bryta personens isolering. Planer finns på att göra om våning 1 och 3 på Vårlöken till ett sådant boende. Där finns det möjlighet till måltider och kulturell verksamhet. Om den boende får ett större vårdbehov får man flytta till ett särskilt boende. 
Skånetrafiken var inbjudna till dagens möte, men lämnade återbud den 6 dec. Förhandlingar pågår om busslinjerna i tätorten och att få fler busslinjer även på landsbygden.
Från sommaren 2020 skall personer > 70 år få åka gratis med kollektivtrafiken i Eslövs kommun.
Ett medborgarförslag har lett till att kommunen skall införskaffa ett antal bänkar, som skall placera ut i område där många rör sig såsom vid vårdcentralerna, vid äldreboenden och i centrum.
Nästa års KPR-möte blir den 22 februari, 14 maj, 24 september och 17 december.

