Rapport från KPR- mötet den 23 september 2021
Den 23 september samlades KPR . Det var 1 år sedan förra mötet.
Lena Larsson utsågs att justera protokollet.
[bookmark: _GoBack]Tony Hansson hälsade alla välkomna och sedan presenterade Sofia Persson sig. Hon är verksamhetschef för Vård och Omsorg och har ersatt Anna Friberg
Johanna Elfsberg informerade digitalt om statsbidrag, budgeten och de äskande som Vård och Omsorg gjort. Hon redogjorde för den troliga ökningen av äldre i Eslövs kommun. Personer över 80 år ökar med 53 % fram till 2035. Man räknar med att antalet dementa är ca 360 personer 2027. Ett nytt demensboende behövs. Man skall öppna upp en avd. på Trollsjögården och en på Bergagården. Ett trygghetsboende skall öppnas på Vårlöken. Hemvården beräknas öka 15750 SEK/mån nu och till 19040 SEK 2025
2020 fick kommunen 12 milj. i bidrag från staten. De skall även täcka åren 2022 o 2023. Bidraget skall gå till att minska antalet timanställda. Ok med 17 % timanställda men Eslöv har 32 % 370 personer. och minskningen skall vara gjort innan november annars går man miste om pengarna. 
Kommunerna och Landstingen håller på att ta fram ett arbetssätt som man kallar Nära Vård. Vården skall ske efter patientens behov och förutsättningar. Fler patienter skall vårdas och skötas av kommunen och vårdcentralerna. Färre patienter till sjukhusen, som i första hand sköta specialistvård och akutvård. 
Vård och Omsorg äskar 62, 8 milj.
Därefter kom Malin Gunnarsson, Utredningsingenjör, och Karin Jonsson, Projektledare från Miljö och Samhällsbyggnad De förklarade hur det är tänkt att man skall cykla och gå vid och på Stora Torg och på gatorna till och från Torget.  Det är inte meningen att man skall cykla på Torget. Ett nytt sorts cykelställ har satts upp på Torget. De har formen av metallbågar. Det är meningen att man skall kunna låsa fast cykeln i bågen, men man skall också ställa cyklar med vanliga lås där. Det blev även frågor om de nya bänkarna, som finns där. De har inga ryggstöd. Detta för att man själv kan bestämma åt vilket håll man vill se. De visade också en karta över de område där det skall vara bänkar var 100-ade meter. När det är klart vet man inte.
Annie Niubó Utvecklingsstrateg Kommunledningskontoret. Hon deltog digitalt. Det finns en överenskommelse mellan idéburna sektorn och Eslövs kommun. Det är en plattform för långsiktig samverkan över organisationsgränserna. Inget har hänt under pandemin så hon skall återkomma senare.
Naida Mahmutovic deltog också digitalt. Hon sa att KPR:s synpunkter på Översiktsplanen för östra Eslöv har tagits med. Svaren på våra frågor att det var för tidigt att detaljplanera planen.
Monica Jönsson PRO i Marieholm valdes till ersättare för Irene Ekdahl i KPR:s arbetsutskott.
Som avslutning fick de pensionärsföreningar, som var närvarande, informera om hur det gått med aktiviteter och medlemsantal under pandemin. Vår förening var den ende som inte tappat medlemmar. Vi hade jämförelsevis också haft många aktiviteter. Några föreningar hade nästa stängt ned helt.
Nästa KPR möte är den 9 dec
