Rapport från KPR sammanträde den 16 maj 2017
[bookmark: _GoBack]Stadsarkitekt Torsten Helander redogjorde för centrumutvecklingen. För 1,5 år sedan togs beslut i Kommunalfullmäktige om att göra Eslövs centrum till en attraktiv plats. I detta ingår: gator, parker, torg, parkeringsplatser och trafiklösningar. Centrum skall avlastas från trafik. Den traditionella handeln minskar till förmån för näthandeln. Man tänker sig att centrum skall vara en mötesplats där man går runt, besöker caféer, pratar, spenderar pengar och tid ”Lekplats för alla”. Ungdomar umgås mycket via nätet. En arkitekttävling har varit utlyst. 3 arkitektkontors förslag har tagits ut för bedömning av jury bestående av politiker och tjänstemän. Vinnaren får projektera arbetet och en vinstsumma. Man vill att Stora Torg skall få en ny utformning. Det finns en plan för rivning av trappan vid hotell Stensson. Ebo äger Stensson. Hotelldelen kommer att minska. Drömmen är, att det skall bli ett ”Allaktivitetshus” öppet ca 7.00–22.00. Han pratade om ”stenstaden”. Storgatan trafik, Köpmangatan handel, Kanalgatan promenader och Västerlånggatan trafik. Försköna Östergatan fram till Östra vägen. Tunneln behöver göras vid. Centrum skall göras mer cykelvänligt. Trafikutredning skall komma med förslag på hur man skall kunna cykla dit.
Johanna Elfberg ekonomisk och administrativ chef för vård och omsorg redogjorde för VoO lokalförsörjningsplan. Hon visade en mängd diagram, som jämförde Eslöv med andra kommuner i Skåne och hur det ser ut i Sverige. Som vanligt kommer man fram till att Eslöv ligger över genomsnittet i Sverige vad gäller särskilt boende, men andra kommuner har boendeformer mellan eget boende och särskilt boende t.ex. trygghetsboende, så statistiken är inte helt rättvis.
Via lokalförsörjningsplanen, som avser åren 2018-2022 och skall revideras årligen, skall man ha koll på att de lokaler man har utnyttjas väl och att man undviker akuta situationer. 
Enligt befolkningsprognosen kommer Eslöv år 2030 att ha ca 700 fler personer över 80 år av dessa räknar man med att 230 personer kommer att behöva någon form av insats. En del äldres bostäder är inte helt anpassade för personer med rörelseproblem.
De, som besvarade Ebo:s enkät 2016 och kryssade i att de vill deltaga i en ”Workshop” om framtida boendeformer är inbjudna till ett möte den 21 juni.
Louise Bråhammar IT-chef och projektledare för välfärdsteknologi gav en information om välfärdsteknologi inom Eslövs kommun. Ann-Britt Lind verksamhetschef deltog också. På prov har man 5 personer, som provar E-tillsyn på natten. Både brukaren och anhöriga är positiva. Brukaren slipper att bli väckt av att någon kommer för att se om brukaren är i sängen. Man kommer överens med brukare om vilka tider kameran skall går igång. Personalen har 30 sek på sig att se brukaren. Behövs det, kan personalen titta en gång till. 
På Bergagården har man E-tillsyn med sensorer i korridorerna. Man har vårdplanering på distans sedan hösten 2016 med 2 avdelningar på SUS Lund.
Byte av trygghetslarmen pågår. Larmcentral via mobilt telefonnät skall vara klart i juni. Man har ett avtal med Doro att de skall svara på samtalen från brukare med larm. Personalen har vårdutbildning.
Hembesöken kommer att dokumenteras hemma hos brukaren.
För att läkemedelshanteringen skall bli säkrare skall man signera när medicinen ges och av vem.
Personalen kommer att få utbildning via internet t.ex.om hur man lyfter.
Lena Larsson PRO tog upp förslaget till föreningsbidrag. Enl. henne kommer samma pengar att dela på flera Synpunkter på förslaget skall vara inne till den 31 maj.
Anita Andersson SPF seniorerna Flyingebyggden undrade hur långt det nya Hälso- och Sjukvårdsavtalet kommit. Enligt kommunen finns problemet hos Primärvården, som inte kunnat tillhanda hålla läkarinsatserna.



