Rapport från KPR-möte den 20 februari 2020.
Roland Andersson utsågs att justera protokollet.
Tony Hansson började med att gå genom föregående mötesprotokoll.
Vad gäller trygghetsboendet har beslut tagits att bland kriterierna för att få plats på dessa boende skall finnas att personen skall vara >80 år och behöva boendet av sociala skäl. Ölycke servicehus har 6 rum som kan användas. 
Han informerade om att punkten om medborgarförslag fått strykas på grund att landskapsarkitekt Anna Jerleke var hemma på grund av sjukt barn.
Punkt 1 var att Anna Bjarell och Pauline Pålsson pratade om det behövs 400-500 sommarvikarier. Behovet finns inom äldrevården både på de särskilda boenden och i hemtjänsten även LSS-boenden behöver vikarier. Man ser gärna att även personer, som gått i pension, söker dessa tjänster Inget krav på att tidigare ha jobbat inom vården. Upplärning på arbetsplatsen. Inget krav på bil eller körkort Arbetstid och lön förhandlar man med enhetschefen. Lönen skall följa avtalet. Är någon intresserad går man in på eslov.se/ledigajobb och Sommarjobba i vården eller kontakta Paulina Pålsson 0413 62760 snarast dock senast den 31 maj.
Punkt 2. Annika Lagerqvist Mark- och exploateringsingenjör redogjorde för planerna för Föreningstorget. I jan 2019 utlyste Eslöv en markanvisningstävling. 10 bidrag kom in. Efter gallring återstod 5 st. En jury bestående av tjänstemän och politiker utsåg förslaget från GBJ Bostadsutveckling AB till vinnare. Norra delen bebyggs och södra delen skall vara torg. Konstverket ”Vattenlek” av Thore Thörn och gatuköket behöver flyttas. Enligt förslaget skall husen ha 4-6 våningar. Bottenplanen skall ha utrymme för butiker och matställe. Där skall bli 80 bostadsrätter och 32 seniorlägenheter. Seniorlägenheterna skall bli längs Västerlånggatan. Storleken på dessa skall vara 1-3 rum o kök. Ett underjordiskt parkeringshus skall finnas med plats för 70 bilar av dessa skall 3 parkeringsplatser vara för handikappade. Enligt bilden vi fick se skulle det finnas en trappa, som vi var fundersamma över eftersom Föreningstorget, som det är nu, inte har några höjdskillnader. Den kunde inte Annika förklara. På innegården skall det finnas odlingsmöjligheter. Pergola och växthus på taken. Gemensamma terrasser på taken. Kanalgatan kommer att slutar vid Föreningstorget. Husen skall vara energisnåla. Det skall finnas solceller på huset mot före detta polishuset. 44 månader från att markanvisningsavtalet är klart skall Föreningstorget stå klart.
Eftersom Anna Jerleke inte kom blev det lite prat om bl. a. Skånetrafiken. I juni kommer alla > 70 år få hem ett kort som berättigar till gratis resor med buss och tåg inom Eslövs kommun. Kommunen står för 70 % av kostnaden och Skånetrafiken 
30 %. Linje 3 kommer att försvinna. Problem med att Harlösa inte har någon direktförbindelse med Eslöv. Man arbetar för att få en buss som skall sammanbinda Harlösa med Löberöd och Eslöv. Ombud för Skånetrafiken i Eslöv är Neda Café och Kiosk på stationen.
Josef Johansson informerade om just nu är det 16-18 personer i kö till särskilda boende. Omsättningen är ca 6/månad. Man har börjat använda kamrer för kontroll på nätterna istället för besök av hemtjänstpersonal. Vårdtagaren måste själv vara med på detta.
Nästa punkt på mötet var Lynn Ranåker analysstrateg från Räddningtjänst Syd, som omfattar kommunerna Eslöv, Lund, Burlöv, Kävlinge och Malmö. Staffanstorp och Lomma har valt att stå utanför. Man samarbetar över kommungränserna. När detta 
händer faktureras den räddningstjänst, som fått hjälp. 
Man har inte fått någon uppräkning av budgeten och därför har man inte kunnat fullfölja det nya handlingsprogrammet, som man håller på att ta fram. I handlingsprogrammet görs en analys av risker, hur området ser ut och vilket scenarier, som finns, och från detta dras slutsatser. Uppdraget är att förebygga olyckor och snabbt och effektivt utföra räddningsinsatser såsom vid bränder, drunkningstillbud, trafikolyckor och farliga utsläpp. 
De arbetar också med rådgivning och utbildning av t.ex. hemtjänstpersonal. I Eslöv försöker de ha 5 rökdykare dagtid. De vet inte hur mycket farligt gods som passerar Eslöv.
Hon visade en hel del diagram och staplar som t.ex. visade när flest utryckningar sker och vilka åldrar och kön är som är mest inblandade i trafikolyckor. Flest trafikolyckor mellan kl. 6-7 och k. 16-17. Yngre män och kvinnor > 70 år mer inblandade i frafikolycker.
Sista punkt på dagordningen var information från Eslövs bibliotek om digital inkludering med Elna Isakson och Terese Hammarsten. De berättade att 98 % av befolkningen har tillgång till internet men att ½ miljon använder det inte. De flesta av dem är > 65 år. Problem: Ekonomi, synnedsättning, demens, tremor och brist på intresse. Internet är mindre utbyggt på landsbygden.
Mer och mer i samhället sker digitalt. För att råda bot på utanförskapet tänker man starta Internetcafé på Eslövs stadsbibliotek var annan tisdag kl. 10- 12 med början 31 mars. Det serveras frukost och 1 tim information och resten av tiden får man hjälp att prova. Föranmälan behövs 0413-62600 el stadsbiblioteket@eslov.se .Det görs tillsammans med UtbildningsForum Skåne AB.
Program	 31 mars Säkerhet på nätet. Virus bluffakturor bl.a. 
	 14 april-Digitala funktioner såsom Bank-Id.
 	 28 april Bibliotekets tjänster på nätet
	 12 maj Våravslutning
[bookmark: _GoBack]Längre fram tänker man även ha det ute i byarna. De kommer gärna ut på något av våra möten och berättar om sin verksamhet. 
Nästa KPR-möte 14 maj


