Minnesanteckningar från månadsmötet den 7 oktober 2019 på Medborgarhuset
[bookmark: _GoBack]129 medlemmar deltog
Ordförande Lars Hemming hälsade alla välkomna och särskilt 8 nya medlemmar. Vår förening har nu 626 medlemmar och 89 vänmedlemmar.
Lars berättade om vår olägenhet med att kommunen har begränsat parkeringstiden vid Karlsrobadet till max 4 timmar. Vi kommer att lämna in ett medborgarförslag senast den 2/12 med så många namn som möjligt med förslag att parkeringen skall gälla 12 timmar. De närvarande uppmanades att skriva på denna lista under dagens möte.
I år är det 80 år sedan SPF grundade i Göteborg med namnet Sveriges Folkpensionärers Förbund. Jubileet firades på Hotell Post i Göteborg för några veckor sedan. 
Lars berättade att i regeringens senaste budget några punkter berör landets pensionärer såsom: sänkt skatt för de som har mer än 17 000 i månaden, höjd garantipension, höjt bostadstillägg och höjt skatteuppskov för att underlätta flytt från stora bostäder. Sektorn vård och omsorg skall få 1,43 miljarder mer för riktade insatser för motion. Bankerna skall via pengar till Post och Telestyrelsen säkra kontanthanteringen.
Inom boule och bowling har våra medlemmar gett föreningen god reklam. Göran Christensson informerade om att vid DM i bowling var våra spelare bäst: 1) Göran Ekstrand, 2) Kurt Lindkvist och 3) Jonny Johansson. I lag blev våra medlemmar bäst med första och andra plats: 1) Göran Ekstrand/Jonny Johansson, 2) Kurt Lindkvist/Göran Christensson. I morgon den 8 oktober åker 12 medlemmar från vår förening och 9 medlemmar från Aktiv till Visby för att spela bowling.
Därefter berättade Lars om våra aktiviter. Den 3/9 hade vi Prova på dag i Trollsjön med 110 personer. En helt ny aktivitet, gummibandsgympa med redan 30-tal deltagare, verkar bli en succé. Den 11/9 var vi 31 st i Bjevröd  och fick gå en lättare vandring med tipsrunda och äta grillad korv som Sparbanken bjöd på. Vid Slottsrundan den 19/9 deltog 55 personer. Temadagen med visning av hjälpmedel för äldre på Karidal lockade ett 20-tal deltagare. Vid bussutflykten till Kivik och Äppeltavlan följde 55 st med.
Därefter fick Paul Schwarzkopf ordet och beskrev vår hemsida. Där framgår bland annat våra aktiviter och foton därifrån. För den som vill bidra till vår hemsida är det bara att maila Paul: paul.sch@telia.com.
Laila Petrovic redogjorde kommande program: En nyhet som inte finns med i programbladet är Falkenbergsrevyn den 8/2 med buss samt mat och fika. Det finns plats för fler deltagare till Friluftdag i Skäralid och ”Om krisen kommer” den 23/10 på Karidal. Både Guys and Dolls på Kristianstad Teater och Vinprovningen den 21/11 är fullbokade. Julresan till Köpenhamn blir 100 kr dyrare enligt Göran Björkman men i gengälld serveras maten i Danmark i stället för i Sverige som det var tänkt från början men är bokningsbar liksom musical på Malmö Opera den 3/1.
Därefter underhöll Mia med tvärflöjt med hjälp av Bengt (bandspelaren) i Mats´ frånvaro som blivit sjuk. Hennes framträdande, som innehöll både klassisk och modern musik, blev mycket uppskattad.
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