Minnesanteckningar från månadsmöte den 2 december 2019 på Medborgarhuset.
180 medlemmar var närvarande.
Ordförande Lars Hemming de närvarande välkomna. Därefter informerade han om och visade på utrymningsvägarna om något skulle hända.
Han rapporterade att föreningen nu har 658 medlemmar och 96 vänmedlemmar.
Social verksamhet under november: Den 6 nov var det Temadag på Karidal ”Skönhet på äldre dar”. 30 personer var där. Den 8 nov Trivselkväll på Karidal. 118 medlemmar lät sig roas av ”Elvis4Ever”. En del tog tillfället i akt och dansade. Den 15 nov var 55 medlemmar och såg musikalen ”Guys and Dolls” på Kristianstads teater. Innan föreställningen åt man en god måltid i teaterrestaurangen. Den 21 nov var 30 medlemmar och provade Riesling viner.
Britt Frank informerade om att banken nu tar 1.50 SEK/Swish och därför är bra om man betalar via bankgiro när det går. Britt visade hur man kan gå in på SPF:s hemsida. Där kan man gå vidare via ”Mina sidor”. Personnummer och lösenord. Där kan man ändrade telefonnummer och e-mailadress. Adressen kan man inte ändra. Den går via skattemyndigheten. I en framtiden skall det gå att anmäla sig till aktiviteter och annat som föreningen ordnar via något som heter Eventor. Därför är det viktigt att e-mailadressen är rätt.
Göran Björkman informerade om Julmarknadsresan till Köpenhamn. Fullbokad. Avfärd från Ekevalla parkering kl.7.45. Bra att ha danska pengar med. Resan till Falkenbergsrevyn den 8 febr. Till den är det fortfarande möjligt att anmäla sig.
Lars Hemming framförde tack till alla funktionärer i föreningen och önskade alla närvarande en GOD JUL och ett GOTT NYTT ÅR. 
Uppmaning att ta med sig programmet för Våren och Sommaren 2020.
Därefter blev det dragning på lotteriet. Priser var presentkort på COOP, ICA KVANTUM och Gårdshandlaren. Sedan blev det kaffe med lussekatter och pepparkakor tillsammans med SPF Aktiv.
[bookmark: _GoBack]Kl. 16 00 kom luciatåget med 79 elever från Norrevångsskolan under ledningen av Ingemar Tågerud. Ett stämningsfullt luciatåg med sång och diktläsning.
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