Minnesanteckning från månadsmöte den 2 september 2019 på Medborgarhuset
120 medlemmar deltog.
Ordförande Lars Hemming hälsade de närvarande välkomna och särskilt 7 nya medlemmar, som han presenterade. Han presenterade även 4 av föreningens funktionärer, som nya medlemmar kommer i kontakt med i första hand: Britt Frank medlemssekreterare, Lars Dreja kassör, Paul Schwartzkopf hemsidesansvarig och Göran Wenemark, som sitter med i distriktsstyrelsen.
Vår förening har nu 625 medlemmar och 90 vänmedlemmar. 
Lars informerade om att den 3 okt kl. 10-15 är det Mässa för Res- och Livslust på Malmö arena. Fri entré. Ingen anmälan. 
SPF + andra pensionärsföreningar i Ängelholm har skickat en motion till Region Skåne om att pensionärer skall få ett Seniorkort, som skall ger 40 % på resor inom Skåne. Det är samma rabatt som studerande har”. Distriktet stöder motionen.
Det är problem med bilparkeringen när vi skall på dagsutflykter, sedan kommunen infört 4 tim. begränsning av parkeringen vid Karlsrobadet. Laila Fast Petrovic har lämnat in ett medborgarförslag om att en del av parkeringen skall upplåtas för 12 timmars parkering. Det behövs 100 underskrifter för att kommunen skall ta upp förslaget 
Mittskånes Hemslöjdsförening kommer att vara på Eslövs bibliotek 1ggr/månad.
19 sept., 17 okt., 21 nov. och 5 dec.
Lars uppmanade medlemmarna att lämna bidrag i förslagslådan t.ex. önskemål om nya aktiviteter.
Lars berättade att föreningen fick en 1 plats och en 8 plats i Distriktsmästerskapet i boule om hölls i Staffanstorp den 18 juni.
Den 16 sept. arrangerar vi tillsammans med Aktiv DM i bowling på Karlsrbadet.
I morgon 3 sept. är det Prova på dag I Trollsjöområdet. Fritt för alla att prova olika aktiviteter. Föreningen bjuder på grillad korv.
Lars redogjorde för den sociala verksamheten, som varit under sommaren. 
55 medlemmar var den 3-4 juli på bussresa till Göta kanal. 10 juli Tipsrunda vid Trollsjön 45 detagare.11 juli logdans i Köinge. Grillad gris serverades. 55 deltagare. 31 juli Bialett Lunch 25 deltagare. 14 aug Olstorps kvarn. Guidning och kaffe med våffla 25 deltagare. 23 aug. Trumpetarbostället Guidning och kaffe. 24 deltagare. 
29 aug. Vandring i Snogeholms strövområde. 9 deltagare.
Laila Fast Petrovic presenterade höstens program En del var redan bokningsbara: Temadag Karidal 25 sept ”Hjälpmedel och smarta lösningar, som kan göra vardagen enklare”, ”Äppeltavlan i Kivik” 2 okt, ”Naturupplevelse i Skäralids nationalpark och Naturum 15 okt och Guys and Dolls” den 15 nov på Kristianstads teater. Hela höstens program finns i häftet ”Program Hösten och Vintern 2019, som delades ut i början av juni månad.
Laila fortsatte med att redogöra för höstens aktiviteter. Nya för hösten är Akvarellmålning, Läsecirken och Gummibandsgympa. På första träffen 17 september kommer deltagarna i läsecirkeln att diskutera upplägget Obs tiden för måndagsvandringen start 9.00. Diskgolfens tid är ändrad tillbaka till 10.00
Nästa månadsmöte är 7 oktober. 
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Mötet avslutades med lotteridragning. Vinsterna bestod av presentkort på Intersport och Stensson bageri.
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