Rapport från KPR-möte den 24 september 2018.
Roland Olsson(PRO Billinge) utsågs till protokolljusterare och föregående mötes protokoll gicks igenom.
Första punkt på programmet var att Petra Kvist Zaars(chef för Daglig verksamhet) och Martine Nilssons information om ”Fixarservice”. Den finns på Traktorvägen i Eslöv. Två handläggare arbetar där Martina Nilsson och Per Johansson. Fixarservice är gratis, men material får den hjälpbehövande själv bekosta. Arbetet utförs av funktionsnedsatta. Det är meningen att servicen skall förebygga fallolyckor. Det man kan få hjälp med är t.ex. byta glödlampor och gardiner, ta ut och in utemöbler. Man får inte konkurrera med privata företag.
Telefonnummer till Fixarservice. 070-2482684 kl. 8.00-10.00.
[bookmark: _GoBack]Sedan kom MAS(Medicinsk Ansvarig Sjuksköterska) Pia Arndorff och informerade om vaccinationer. Aktuellt nu: Vaccination mot influensa startar den 6 nov. Nytt vaccin varje år. Skydd efter 14 dagar. Vaccinet ger inte 100 % skydd, men skulle man få influensa blir symtomen lindrigare. Är man inte vaccinerad mot lunginflammation kan man få det på samma gång. Det räcker normalt att få vaccin en gång mot lunginflammation men vaccinationen skyddar inte mot alla sorters lunginflammation. Den ger skydd mot 23 av de vanligaste pneumokockbakterierna . Båda är gratis i Skåne för riskgrupper och 65+ räknas som en riskgrupp.
Vaccination mot bältros ges inte på VC- centralerna. Vaccinet minskar risken med 50 % att få bältros och hos dessa 50 % minskar risken att få långvarig smärta med 75 %. Man vet ännu inte hur lång tid skyddet håller. Minst 3 år. Vaccinationen får man betala själv. 
Vaccination mot TBE får man betala själv. Nu kostar det 200 SEK + inköpspris/dos. 4 vaccinationer inom ett år och sedan 1 vart 3.dje år.
Därefter pratade Lena Larsson om Säkerhetsdagen den 9 okt på Brandstationen. Arrangör är Räddningstjänst Syd i samarbete med pensionärsföreningarna i Eslövs kommun och Eslövs kommun. 
Åsa Simonsson avdelningschef på tillväxtavdelningen kommunledningskontoret skulle informera om Boende för äldre i kommunen, men istället kom exploateringsingenjör Cecilia Erlandsson. Det planeras att byggas bostäder med små lägenheter på Tågarpsvägen och i kvarteret Gåsen(bakom Östra skolan) Inga kategoriboenden. I Marieholm, Löberöd och på Föreningstorget är det också tänkt att det skall byggas små lägenheter.
Senast den 1 nov. skall pensionärsföreningarna ha lämnat in uppgifter om ledamöter till KPR för perioden 2019-2022. Lämnas till par.altermark@eslov.se.
Tony Hansson informerade om det politiska läget efter valet. Mandatfördelningen är S 15, SD 13, M 9, Cp 6, V 3, L 2, Mp 2 och KD1. 
Någon frågade varför det ofta är någon annan än den som stod på dagordningen som kom på KPR mötena. Tony Hansson kunde inte besvara frågan

