

Till KPR Karlshamn



Parkering i anslutning till Brunnsgårdens vårdcentral i Karlshamn

Brunnsgårdens vårdcentral i Karlshamn skall vara specialiserad på äldre                                                    personer över 75 år som säker primärvård. Många av dessa patienter                                                                 kommer dit i egen bil eller via anhörig. Parkering kan ske antingen på de                                                                              få platserna på framsidan eller på den större parkeringen på baksidan.
Betalning på framsidan kan göras i parkeringsautomat framför polishuset.                                                                    Denna är dock vänd så att vid solljus är det näst intill omöjligt att läsa                                                         displayen.
Betalning på baksidan kan endast göras via en nedladdad ap i en mobiltelefon.                                Många äldre har ingen modern telefon där man kan ladda ned appar och klarar                                                            inte heller av betalning på detta sättet.
SPF Bodekull föreslår att KPR tillskriver Regionen att tillse att automaten på                                                            framsidan placeras så att displayen går att läsa även i solljus samt att en par-                                             keringsautomat installeras på baksidan. 
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