Ordförande har ordet
20240301
Nu var det ett tag sedan jag skrev. Julen har vi firat, även nyår och gått in i 2024. Nästan alla man pratar med tycker att tiden går fort, och jag håller med.

 Idag är vi redan komna till mars månad, lärkan sjunger och man ser lite gröna knoppar på en del träd. Igår på Skottdagen hade vi SPF tipsrunda i Tivoliparken, Sjöcronaparken, med ca 25 deltagare. En mycket trevlig stund med frågor från Höganäs och sedan fika. Vi fick hålla hårt i tipskupongerna, då det blåste friskt, men blåsten hindrade oss inte, att ha en härlig stund tillsammans.
Vi träffas som vanligt 1 gång per månad, nu är det på torsdagarna, på Hamnkrogen. Nästa medlemsmöte får vi lyssna till vår kommunpolis Victoria Norman, och räddningschef Lars Scotte. Ta med frågor som ni funderat på. Sedan mellan medlemsmötena, har vi en hel del trevliga sammankomster.
Vi håller just nu på med att skapa det nya programbladet som gäller april-september 2024, där vi har många spännande punkter, bland annat två trevliga resor. Bladet kommer hem till er i slutet av mars eller i början av april. Första medlemsmötet blir den 18 april.

Som ni vet sedan tidigare, betyder träffarna mycket för mig, troligen för er också. Familjen och goda vänner och bekantskaper, är viktigast i livet. Ser fram emot alla tillfällen vi har framöver att ses.

Nästa ordförande har ordet kommer i början av juni.

Ha nu en riktigt fin vår, och njut av sol och vind och fågelsång.
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