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Anteckningar förda vid webmöte Inte ensam 2020-04-23 
Sjuksköterska Susanne Rolfner, föreläsare och moderator:

Inleder med att corona kan göra att vi på riktigt tar tag i frågan om ensamhet. Blivit mer berörda och att ensamhetskänsla känts. Har styrkt mig ännu mer att  prata om ofrivillig ensamhet. Man får tid att reflektera och ta besittning över sina erfarenheter. Det är aldrig för sent att må bra.
Finns en social ensamhet – Fysisk distansiering kan bli en social ensamhet. Viktigt att se varandra – nytt att ha seminarie digitalt. Alla har inte möjlighet. Det kan handla om pengar – inte bara kunskapen och kompetensen. Den existensiella ensamheten handlar om att det aldrig är för sent att må bra. Högskolan i Kristianstad driver ett forskningsprojekt – Lone. Handlar om hur vi kan motverka ensamhet. Tre ingångar: Närstående perspektiv, nära vård- och omsorgspersonal men också relationen till den enskilde själv. Den exstensiella ensamheten sätts igång när det sker stora förändringar ex vis flytt till äldreboende eller förlorar någon nära anhörig. Extra uppmärksamma på de som finns oss nära men vi ute i organisationerna hur kan vi samarbeta med andra organisationer? Kan göra mycket gemensamt bl a kyrkans sorgegrupper.
Annan forskning har visat att om man förlorat en partner har 80 % haft möjlighet att komma ur den här situationen. Var inte rädd – Det behövs inga professionella gruppsamtal för det medmänskliga mötet och samtalet. Viktigt att lyssna! I Sverige är det färre personer som lider av ensamhet än i många andra länder.

Projekt PRO, SKPF och SPF Seniorerna – Motverka den ofrivilliga ensamheten, projektedare Malin Wennberg:

Hur vi delar med oss av bra grejer när vi inte kan ses på ett ”vanligt” sätt. Viktig information vi fått i projektet. 

Hälsning från Eva Eriksson, SPF Seniorerna: Glädjande att vi kommer igång med projektet och att vi fått pengar. Hittade en kista med gamla kort, som nu sorterats och ska sättas in i album. Det har varit mycket minnesrikt och stimulerande.

Har ni ställt in eller ställt om inom föreningarna? Många diskuterar verksamheten nu under våren. Vårt projekt är till för att hjälpa er att nå de som sitter ensamma hemma. Man gör om inomhusaktiviteter till utomhusaktiviteter och håller avstånd. Styrelsemöten via skype. Ringkedjor – Ringer runt till medlemmar och kollar om de behöver hjälp med något. Vi behöver även nå ut till de som inte är våra medlemmar. Brevutskick för de som man inte når digitalt. Samarbete med kulturföreningar med sång, musik och dans som görs via webben. Viktigt informera äldreboenden om webbsändningar. Hjälp och stöd via telefon. 
Tankar finns att bygga upp en idébank som kommer finnas på nätet. En del arrangerar tävlingar via nätet bl a fotografera ute i naturen och de får gissa var bilden är tagen.  Informera om vad som finns tillgängligt: Linje dit man kan ringa, lokala mataffären – be    dem lägga i en lapp från föreningen med telefonnummer. Gemensamt studiematerial – Tillsammans mot ensamhet ABF och Vuxenskolan. Studiecirklar – göra dem digitala via studieförbunden.

Hälsning från Christina Tallberg, PRO: 

Ett större antal äldre upplever ensamheten. Vi måste mötas på ett annat sätt. Ringa, bilda ringkedjor och bjuda in till enkla aktiviteter – gå ut i naturen och ta med en kopp kaffe. Viktigt att vi bryter den totala ensamheten.
Vi måste se nyttan med tekniken och att behovet faktiskt finns just nu. Kan vi inrätta en teknisk handling via telefon? Specielle känsla att se varandra vid telefonsamtal. Det är viktigt inse att alla inte kan bli digitala.

Hälsning från Berit Bölander SKPF:

Omtanken är det viktiga – ett telefonsamtal eller en blomma. Viktigt är också ett samarbete och byta erfarenheter. Tappa inte sugen. Det finns nog med tappade sugar.

 Tips från Susanne: Passa på och skriv en bok om ditt liv, sortera kort, vykort, äldreomsorgen – musik till balkonger.

Frågor: Har projektet fått mera pengar? Svar från Malin: Avsatt en liten pott på 50 000 kr som man kan ansöka om när man vill starta upp något nytt. Maila och motivera varför det här känns viktigt just nu.

Gympa på distans? Kan man gå ut och ha avstånd när man är 70+? Svar från Malin: Vi ska titta på detta.

Geriatiker Carina Metzner, Karolinska Sjukhuset finns med på skärm:

Coronaviruset är ett nytt virus som sprids över hela världen. Ny sjukdom som inte följer de vanliga mönstren vid influensa. Kunskapsutveckling sker varje dag.

Vad är skillnad på virus och bakterie? En bakterie klarar sig själv och kan dela sig. Virus är inte en fullständig cell, behöver tränga in i kroppen  och tar över funktionen över våra egna celler. Finns inte läkemedel som påverkar virus.

Det är många som klarar sig. 80 % överlever av våra patienter på Karolinska Sjukhuset. Skapat många vårdplatser. Det har funnits vårdplatser hela tiden. Vi har inte behövt neka någon som behövt vård.

Ju äldre man är desto svårare att klara sig. Det vi vet är att åldern är den största riskfaktorn. Behöver vara försiktig även om man är frisk.

Funktionell distansiering: Mår bra av att vara utomhus och röra på sig om man bara håller avstånd. Vi får hitta nya sätt!

Vad ska vi tänka på:

Var klok, följ rekommendationer, bli inte för övermodig, hitta någon som handlar, var utomhus – det är viktigt. Det här är inte något sprintlopp det är ett maraton. Träffa anhöriga på avstånd – hitta kreativa sätt men att ändå hålla avstånd och tvätta händerna.

När man hjälpt någon att handla? Vi vet inte allt om viruset. Extremt osannolikt att det smittar via kassarna. Ta hand om kassen – peta inte i ansiktet och tvätta händerna efter.

Vård i livets slutskede hur gör ni:

Alla gör lite olika i landet. Vi har haft totaltförbud i några veckor. Vara med på facetime eller telefon.  Nu får en person vara med. Vi gör allt vi kan för att närstående ska få vara med när någon går bort.

Frågor:

SPF Ystad  brukar har grillning i skogen. Kanske kan vi köra en tipspromenad? Så länge man håller avståndet kan man göra vad man vill.

Är det ansvarlöst att gå ut och handla mat? Det beror på hur många andra som är där. Om det är för många 70+are så är det inte bra. Ta med handsprit och framförallt inte vara för nära varandra.

Avslutning med Malin:

Fått lite ramar angående corona vad som är möjligt att göra och inte göra. Susanne har fördjupat våra kunskaper om ensamhet. Alla som har idéer hör av er till inteensam@spfseniorerna.com
Uppstart för allt som ska ske inför 2020 med förändrade förutsättningar på grund av pandemin har påbörjats. Viktig fråga: Hur når vi de som inte har digitala verktyg?              Finns många olika sätt att umgås digitalt – Kom med idéer. Man kan ha gruppsamtal med moderator för de som enbart har telefon. 

Sök ekonomiskt stöd – Motivera och förklara vad ni vill göra. 

Två seminarium är inplanerade inför sommaren. 

Konkret tips: Kontakta ABF och Vuxenskolan där vi lär oss mer om ensamhet.

Efter sommaren kommer vi återgå till den ursprungliga planen, men det vi lärt oss nu kommer vi ha stor nytta av.

Nästa digitala träff någon gång i maj – Återkommer med ärende, datum och tid inom kort.
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