En höstdag i början av september gjorde SPF Seniorerna Vallda-Släp sin höstresa till norra Skåne. Ny buss och fint väder var en bra början, och resan genom vårt vackra Halland gick fint, och innan vi kom till det riktiga Skåne tog vi en  fika med fralla på Motell Hallandsås. Sedan fortsatte resan ner förbi Ängelholm och västerut mot Höganäs. Nu kom vi in på vägar som blev mindre och mindre, och genom en trång passage kom vi in på Larsvikens Gårdsbutik, som var ett lantbruk med betande djur samt en butik med specerier och färska grönsaker. Man kunde också bese Peter Nilssons oglacerade keramik i olika storlekar och former.
Efter besöket på Larsviken startade vi resan mot dagens huvudmål, Arilds Vingård. I kilometer räknat var det inte så långt, men på smala och krokiga vägar på Kullahalvön tog det sin tid. Men när vi väl kom fram hälsades vi välkomna av Jonas Ivarsson, en av grundarna tillsammans med sin fru Annette. Vi började med en liten promenad fram till  vinfältet, där Jonas guidade oss om arbetet med olika vinstockar, olika jordmån och olika lägen. Vingården startade 2007, och omfattar för närvarande 135 000 vinstockar på 23 hektar, vilket gör vingården till Sveriges största. Efter guidningen utomhus var det fint att komma inomhus och studera olika behållare och cisterner där vinet jäste och klarnade. Som avslutning bjöds vi på finfin vinprovning samt middag och kaffe med kaka.
Hemfärden gick fint med ett besök på en vacker rastplats, Svanshalls hamn vid Skälderviken, med en underbar utsikt mot Hallandsås. Verkligen fint läge. Efter denna vackra utsikt startade vi bussfärden hemåt, alla nöjda med resan. Stort tack  till vår chaufför Bengt och våra researrangörer Kerstin och Barbro.
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