
Liseberg och Jubileumsutställningen 1923

Onsdagen 6 september var det dags för höstterminens första medlemsträff för SPF Strömstararna i Fässbergskyrkans Församlingslokal där det serverades  sedvanlig kaffe och fralla.
Ordförande Kaj-Åke Larsson kunde till sin glädje hälsa ett 70-tal medlemmar välkomna. Dessutom kunde han välkomna Patrik Källström, dagens föredragshållare.
Patrik är Lisebergshistoriker, och är anställd på Liseberg sedan 1996.
  Åhörarna fick inte bara se svartvita foton från jubileumsåret 1923, som borde varit 1921 utan många av dessa var färglagda i nutid Dessutom visades en hel del filmsnuttar från Jubileumsutställningen med sina utställningshallar, bergbana, fyrtornet i Johanneberg, linbanan över Korsvägen och Liseberg.
Vi fick veta en hel del om Lisebergs historia. Köpmannen Johan Anders Lamberg ägde den mark med Geteberget där Liseberg nu ligger i mitten av 1700-talet. Lambergs hustru hette Elisabeth men kallades för Lisa, varför han år 1753 döpte landeriet till Lisas berg, som så småningom blev Liseberg.
I samband med planeringen av den stora jubileumsutställningen, för att fira att staden fyllde 300 år,  beslutade stadens styrande att man skulle anlägga en temporär nöjespark för att dra folk till utställningen.
Jubileumsutställningen med Liseberg invigdes den 8 maj 1923 av kung Gustaf V.
Vi fick se en hel mängd bilder från anläggningar som byggdes men som sedan många år är borta, till exempel den gamla bergbanan som många av oss med grånat hår har åkt i. 
Under invigningsåret kostade det 10 öre för vuxna och 5 öre för barn att åka med. Bergbanan revs 1987. Under år 1923 kostade ett årskort 20:-, vilket motsvarar 500:- idag.
Intressant var också att se bilder från Albert Einsteins Nobelföreläsning i Kongresshallen där några av de 1000 inbjudna åhörarna tycktes ha svårt att hålla sig vakna.
Vi fick också se bilder från Lillköping, en något udda anläggning med små byggnader som befolkades av småvuxna skådespelare eller som man på den tiden sade ”dvärgar”. 
Dessvärre var sommaren 1923 den regnigaste på hela århundradet. Av de 161 dagar som utställningen pågick, regnade det under hela 111 dagar.
Efter en timmes föredrag hade vi fått höra om Jubileumsutställningen och det första året på Liseberg. Alla är nog väldigt glada att Liseberg inte bara blev en ettårig företeelse som planerat, utan fick leva vidare för att glädja kommande generationer.
  Vi väntar med spänd förväntan på fortsättningen av Lisebergs 100-åriga historia. Kanske kan det bli något för vårprogrammet? Vi hoppas på det.
Kaj-Åke tackade Patrik Källström med en blomsterkvast, choklad och bok om Mölndalsån. Dessutom fick Patrik en rungande applåd från åhörarna.
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