
Familjejuridik och vårsång hos Strömstararna.


Onsdagen 3 april samlades nära 100 Strömstarar för att delta i en medlemsträff i Fässbergskyrkans församlingslokal.
Dagens program började med att jur. kand. Hanna Gow informerade om fördelarna, för att inte säga nödvändigheten av att upprätta Framtidsfullmakt, Testamente, Samboavtal, Gåvobrev och liknande handlingar för att trygga sitt framtida arvskifte eller i det fall man själv eller en nära anhörig blir oförmögen att fatta olika beslut.
Mycket lugnt och sakligt fick vi åhörare klart för oss hur  dessa dokument bör upprättas, vilken information de bör innehålla för att de ska uppfylla de önskemål som man tänkt sig vid kommande faser i sin framtid.
Vad som gäller vid upprättandet vid samtliga handlingar är att vederbörande skall vara minst 18 år gammal, vara vid sina sinnens fulla bruk och att underskriften av handlingarna ska bevittnas av två personer. 
 Man bör tala om för sina anhöriga var man förvarar sina dokument, och eftersom det nästan inte finns några banker längre med bankfack, därför berättade Hanna Gow om Livsarkivet, som är ett digitalt arkiv där viktiga handlingar förvaras. Förutom nämnda dokument kan man där registrera hur man vill ha sin egen begravning utförd och om man har viktiga livförsäkringar som ens anhöriga har glädje och nytta av att känna till. Alla auktoriserade begravningsbyråer tillhörande Sveriges Begravningsbyråers Förbund erbjuder denna tjänst till ett engångsbelopp.
   Efter att Hanna Gow avtackats med en blomsterbukett och en välförtjänt applåd, gav Gisela Fridstedt, sammankallande i Strömstararnas arbetsgrupp för Hälsa- & Säkerhet, en kort information om ett stundande möte med Vård- och Omsorgsenheten i Mölndals Stad. 
Gisela uppmanade besökarna att studera det förslag till frågor som lagts ut på borden och prioritera de frågor som de tyckte att vår arbetsgrupp bör trycka lite extra på.   
   Nu blev det dags för kaffe och en välsmakande tekaka med ost och skinka medan 14 damer och en herre äntrade scenen. Det var sånggruppen Treklangen, bestående av sångare från SPF Strömstararna och SPF Sagsjön som under ledning av Mari-Anne Münz vid pianot. Dessutom deltog Jüri Perem på klarinett och Per Andersson på  gitarr.
Det kändes något udda att höra våren sjungas in när vintern dagen innan slagit till med full kraft igen. Hur som helst värmde det gott med sånger som  Ja det är våren, Den första lärkan, En glad calypso om våren med flera.
   Även Treklangen avtackades med blommor och applåder innan det var dags att åter bege sig ut i kylan och längta efter att vårvärmen åter skulle komma till oss.     
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