DAGSTUR TILL VIRSERUM OCH EKENÄSSJÖN
Torsdagen den 12 september 2019 körde Hjalmarssons buss från Mariakyrkan till Virserums konsthall. Konsthallen grundades 1998 med ett tillbygge ”Pappershuset” år 2004. Konsthallen har vart tredje år genomfört temautställningar om trä, med fokus på träbyggnadskonst och arkitektur. Konsthallens chef Barbro Wenden berättade med stor inlevelse och kunskap om allt som fanns i konsthallen. 
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Förmiddagskaffet med frallor smakade gott på Hotell Dacke i Virserum. 

Brödernas Anderssons Möbelfabrik i Ekenässjön som har sina anor från år 1912. År 1946 tog grundaren Gottfrids söner över verksamheten. En ny fabrik byggdes 1956 som nu har en yta av 30 000 kvadratmeter. Kusiner i tredje generationen för nu traditonen vidare sedan 1996. Möblerna, soffor och fåtöljer, tillverkas för hand med utsökt design och kvalitet. Tillskärningen av tygerna var dock datorstyrd för att få exakt passning.  Företaget har 70 anställda och omsätter 75 miljoner kronor. Man kan lämna in sina gamla slitna möbler och få nytt tyg monterat. Urvalet av tyger verkade obegränsat. Det går också att köpa möbler där.
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Lunch, lasagne, åt vi på Sussis Kök som är i Hydro Arena där Vetlanda bandy spelar sina matcher i elitserien där nu även Åby är med. Hallen lär vara den kallaste i elitserien men isen är den bästa. Ta därför på lite extra kläder när Vetlanda – Åby möts torsdagen den 26 december. 
Ekenässjöns industrimuseum var nästa stopp på vår resa. Här delades vi in i tre grupper för guidning i de tre avdelningarna industrimuseum, nostalgimuseum samt musik- och instrumentmuseum. 

